



4. oldal

DPMV ZRt. levele

2. oldal

Változás a hulladékszállításban

3. oldal

Derúvel élni az életet

5. oldal

Képviselő-testületi ülés

8. oldal

Pest megyei körutazás kultúrákedvelőknek

12. oldal

Lúdas Matyi

Népi rockopera két felvonásban

A magyar filmtörténet egyik legkiemelkedőbb alkotása ihlette meg színházunkat, hogy a csodálatos film színpadon is szórakoztathassa közönségét korhatár nélkül.

A színpadi mű stílusát tekintve népi jellegű rockopera, melynek zenéjéhez a szerzők magyar népdanból merítettek motívumokat.

írta és rendezte: • **Pintér Tibor**
koreográfus: • **Patuzzi Mónika**
díszlet és látvány: • **Domján Gábor**

DUNAHARASZTI BEMUTATÓ

2012. szeptember 8-án,
a Laffert Kúriában.

Esős időjárás esetén a
József Attila Művelődési Házban.

Jegyek elővételben a Laffert Kúriában válthatók.
A jegy ára: 1000 Ft.





Tisztelt Hölgyem/Uram!

Mint arról már értesültek, 2012. május 1. napjától az Ön lakóhelyének területén a **Dél-Pest Megyei Víziközműszolgáltató ZRt.**, rövidebb nevén a **DPMV ZRt.** biztosítja a vezetékes ivóvízellátást, illetve a szennyvíz elvezetését és tisztítását.

2011. december 30-án a magyar parlament elfogadta a 2011. évi CCIX. számú, víziközműről szóló törvényt. A jogszabály szerint, a jövőben csak olyan szolgáltatók végezhetnek víziközműszolgáltatást, melyek megfelelnek az abban rögzített feltételeknek, azaz megfelelő számú fogyasztóval rendelkeznek. Ezen feltételnek a korábbi szolgáltató nem tudott eleget tenni, ezért döntött úgy a helyi önkormányzat, hogy más önkormányzatokkal közösen olyan társaságot hoz létre, mely képes eleget tenni a törvényi előírásnak.

A DPMV ZRt. kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévő, a törvényi előírásoknak megfelelően működő szolgáltató.

Az önkormányzattal kötött megállapodás szerint a korábbi vízszolgáltató társaság alkalmazottait társaságunk átvette, így az Ön településén is ugyanazon kollégákkal tartja majd a kapcsolatot, akikkel korábban is találkozott.

Az átvételt követően nem változnak a víz- és szennyvízdíjak és igyekezünk elérni, hogy a számlákat is a megszokott időben kapja majd. Kivételt képezett ez alól az első számla, melyen egyszerre két hónap fogyasztását találhatja. Ennek az oka az, hogy a számla kibocsátásával meg kellett várnunk, hogy a cégbíráóság a részvénytársasággá alakulást bejegyezze.

Ezt követően a szokásos módon, havonta történik a számlázás. Szintén változatlan lesz a leolvasás rendje is, azaz a havi részszámlázáson kívül, választható a havi leolvasás vagy a bediktálás is. A fizetési módok is ugyanazok maradnak, a postai csekk, az átutalás, a beszedési megbízás, vagy a készpénzes fizetési mód is elérhető. Az új ügyviteli rendszer alkalmazásából eredően Ön új ügyfélkódot fog kapni, amelyet a számlákon feltüntetünk.

Tervezzük, hogy fejlesztéseket hajtunk végre, melyek tovább könnyítik a vízórák leolvasását, a vízdíj és szennyvízdíj megfizetését. A változásokról folyamatosan tájékoztatjuk majd Önt.

Felhívom figyelmét, hogy a vízdíj átutalásánál figyeljen arra, hogy a DPMV ZRt. számlaszáma eltér a korábbi szolgáltatóétól, illetve ha Ön a bankjával a szolgáltató javára beszedési megbízásra kötött szerződést, akkor a szolgáltató megváltozása miatt új szerződést kell kötnie. Új szerződés hiányában a pénzt a DPMV ZRt. nem tudja beszedni, Ön akaratán és tudtán kívül tartozást fog felhalmozni.

Bizom benne, hogy az átállás zökkenőmentes lebonyolításával és további szolgáltatásunkkal meg lesznek elégedve és

**„a víz egy tiszta ügy”
lesz!**

Kérem, hogy bármilyen problémával és kérdéssel forduljon bizalommal ügyfélszolgálati munkatársainkhoz, akik készséggel állnak rendelkezésére! Tájékoztatom továbbá Önt, hogy a különböző nyomtatott médiákban sajnálatos módon jelentős felületen megjelent **DMRV ZRt.** tájékoztatókhoz semmilyen formában nincs köze a **DPMV ZRt.**-nek. Az Ön településén a **DPMV ZRt.** szolgáltatja az ivóvizet és szállítja el a szennyvizet, kérem, hogy a helyi szolgáltatást érintő ügyekkel semmi esetre se keressék a **DMRV ZRt.**-t!

Üdvözlettel

Sárosi István
vezérigazgató

Változás a hulladékszállításban

Dunaharaszti Város Önkormányzata a korábbi közszolgáltatóval, a DHRV Kft.-vel kötött közszolgáltatási szerződéseket felmondta. A felmondás indoka az volt, hogy a kisebbségi tulajdonossal nem sikerült megállapodásra jutni néhány elengedhetetlen cégjogi kérdésben, többek közt az ügyvezető megválasztásában. Az ügyvezető személyének hiánya azonban veszélyeztette a lakosság biztonságos és a megszokott magas színvonalú közszolgáltatásokkal történő ellátását. Az önkormányzat elttökélt abban, hogy az elmúlt években a hulladékkezelési ágazat területén elért kiemelkedő színvonalú szolgáltatásokat – köztük a szelektív hulladékgyűjtési rendszert, vagy a zöldhulladék begyűjtését – megőrzi és folyamatosan biztosítja. Az önkormányzat döntése az volt, hogy szakmai partner bevonásával közös társaságot hoz létre, melyben az önkormányzati tulajdon – összhangban a készülő hulladékgazdálkodási törvénnyel és a kormány szándékával meghatározó, azaz 51% lesz. Az új cég megalapításáig és a hatósági engedélyek beszerzéséig, a hulladék-

kezelési feladatokat a kisebbségi tulajdonos a Multiszint Kft. látja el.

A Multiszint Kft. 1995-ben alakult, azóta tevékenykedik a hulladékszállítási ágazat területén. Tíz éven keresztül voltak tagjai annak a konzorciumnak, amely a fővárosi szilárd hulladék begyűjtését és szállítását végezte, jelenleg pedig alvállalkozóként vesz részt ebben a munkában. Egy millió köbméter szilárd hulladék elszállításáról gondoskodnak évente. Rendelkeznek a szükséges felszerelésekkel és eszközparkkal, cél gép állományuk a legkorszerűbb műszaki színvonalat képviseli és összesen 40 darab, Mercedes, Schwarzmüller és Citroën típusú járművel rendelkeznek. A cég a fővároson kívül főleg a mi régiókban, így Szigetszentmiklóson, Gyálon, Vecsésen, Üllőn, Budaoörsön, Törökbálinton is tevékenykedik, de alvállalkozóként dolgozott már Dunaharasztn is, a DHRV Kft., a Zöld Korona 2000 Kft., valamint az Önkormányzat megbízásából.

Mindannyiunk számára a pontosság, a biztonságos feladatellátás, a környezetvédelmi és egészségügyi szempontok maradéktalan

betartása a legfontosabb. A Multiszint Kft.-vel megalakítandó közös cég alkalmas lesz arra, hogy minden szempontból megfeleljen ezeknek az elvárásoknak. Valamennyi korábbi munkavállalót átvesz és biztosítják az eddigi szállítási menetrendet is. Fontos számunkra, hogy a lakosság a lehető legkevesebbet érezzen meg az átállásból. Ez azt jelenti, hogy mindenki továbbra is azonos módon és a korábbi áron veheti igénybe a szolgáltatást. Társaságunk törekszik arra, hogy a lakosság számára a megszokott magas színvonalat biztosítsuk, de ha a szolgáltatással kapcsolatban kérdése vagy javaslata merülne fel, kérem nyugodtan keresse a kollégáinkat akik szívesen segítik Önt a megoldásban.

A Multiszint Kft. elérhetőségei:

Iroda: 2330 Dunaharaszti, Fő út 46.

Tel.: 24/531-391

Fax.: 24/531-561

Mobil: 70/318-3839

E-mail: ugyfelszolgalat@multiszint.hu

Tisztelt Partnereink!

Lomtalanítás Dunaharaszti, 2012. ősz reggel 5:30 órától

szeptember 08. szombat

Gyárköz utca - Némedi út (Fő út felől az 51-es út felé haladva) jobb oldala - Bethlen Gábor utca - Haraszthy Ferenc utca - Egrý József utca - Paál László utca - Zágonyi Károly u. - Zsálya u. - Levendula u. - Király köz - Pitypang u. - MÁV alsó utca közötti terület

szeptember 09. vasárnap

Dózsa György út (Fő út felől az 51-es út felé haladva) jobb oldala - Vasút utca - Móricz Zsigmond utca - Temető utca - vasúti sín - Bárka utca - Duna-Tisza csatorna - Fő út közötti terület

Figyelem! A Fő úton a lomtalanítást következő szombaton, szeptember 15-én végezzük.

szeptember 15. szombat

Fő út - Sport-sziget - Hókony-sor - Paracicsom-sziget - Duna sétány - Duna utca - Alsó Duna sor - Ibolya utca - Soroksári út - Fő út - Károlyi Mihály út - dr. Pósta Sándor utca - Las Torres utca - Csokonai utca - Szondy György utca - Kőrösi Csoma Sándor utca - Móra Ferenc utca - Eötvös köz - Eötvös Károly utca - Baross utca - Dózsa György út (Fő út felől az 51-es út felé haladva) bal oldala közötti terület

szeptember 16. vasárnap

Határ út - Vércse utca - Mandula utca - Kikelet utca - Határ út - Orgona utca - Tavasz utca - Határ út - Knézych utca - Némedi út (Fő út felől az 51-es út felé

haladva) bal oldala - Kandó Kálmán utca közötti terület

Megkérünk minden ingatlan tulajdonost és bérlőt, hogy a lomtalanítást megelőző napon tegyék az ingatlanok elé. Felhívjuk a figyelmüket, hogy az önkormányzat rendelete szerint ingatlanonként 2 m³ lomot szállítunk el díjmentesen. A 2 m³-t meghaladó mennyiségű lom elszállítását az ingatlan tulajdonosának vagy bérlőjének szállítólevél alapján bruttó 4445 Ft/m³ áron kiszámlázzuk. A lomtalanítás reggel 5:30 órakor kezdődik! Azon bejelentéseket, hogy az utcában a lomtalanítás látható megtörténte után elszórtan lom ott maradt, nem vesszük figyelembe.

Ne rakják ki az alábbi anyagokat:

Akkumulátorok, elemek, elektronikai hulladékok (például: TV, rádió, mikrohullámú sütő, hűtőszekrény, számítógép, számítógép, (mobil)telefon, videó játé-



kok), izzólámpák, fénycsövek, festékek, hígítók, savak, lúgok, permetező szerek, olajok, porladó, szálló azbesztes tartalmazó termékek (pl. szürke hullámpala, pala), használt gépjármű és kerékpárgumik, gyógyszerek, építési törmelék. Ezen hulladékokat nem helyezhetjük el lerakóban.

2012. évi ünnepnapokkal kapcsolatos hulladékszállítási rend:

Ünnep ideje	Ünnep neve	Helyettesítő napok
augusztus 20. hétfő	Államalapítás ünnepe	augusztus 18. szombat
október 22. hétfő	Pihenőnap	október 20. szombat
október 23. kedd	Nemzeti ünnep	október 21. vasárnap
november 1. csütörtök	Mindenszentek	november 3. szombat
november 2. péntek	Pihenőnap	november 4. vasárnap
december 24. hétfő	Pihenőnap	december 22. szombat
december 25. kedd	Karácsony	december 23. vasárnap
december 26. szerda	Karácsony	december 24. hétfő
2013. január 1. kedd	Újév	december 30. vasárnap

2012. AUGUSZTUS – A HÓNAP MŰVÉSZE



Dr. Fertőiné Demjén Gertrúd

Budapesten születtem, de már Dunaharasztin élek. A festészet már gyerekkoromban is nagyon vonzott, de az élet másfelé sodort. Fogtechnikusként mentem nyugdíjba, és azóta hódolok ismét a művészetnek.

A Dési Huber Körben tanultam, Vén Emil volt a mesterem. Majd 1961-ben a Magyar Orvos Képzőművészek Körének alapító tagja voltam. Rendszeres kiállításaim voltak Kaposvárott, Budapesten, Hollandiában, Ausztriában és még számtalan más magyarországi helyszínen.

Öt éve vagyok a Szigetszentmiklósi Alkotók Kézműves Egyesületének tagja. Évente 2-3 alkalommal állítunk ki különböző tárlatokon. Mesterem itt Kosch Péter. A Pest Megyei Amatőr Képző- és Iparművészek tagja is voltam három évig. Kiállításaimon 2004-től három évente rendszeresen részt vesztek. Mestereim: Bálványos Huba, Fiók László 2001-től pedig a Dunaharaszti Műkedvelő Művészek kiállításain vettem részt képeimmel, szinte évente, és egyszer már bemutatkozhattam a Városi Könyvtár Mini Galériájában is. Jelenleg is tagja vagyok a József Attila Művelődési Házban működő Dunaharaszti Művészetbarátok Körének, ahol kéthetente művésztanárok segítségével képezzük magunkat, és szervezzük festményeink bemutatását.

Szeretettel várom mostani tárlatomra barátaimat, ismerőseimet, mindenkit, akit érdekelnek festményeim augusztus közepétől szeptember közepéig a Dunaharaszti Városi Könyvtárba.



ÜNNEPELJÜKEGYÜTT
a Magyar Népmese napját,
Benedek Elek születésnapját!

Ha egyetértesz ezzel:
PÁLYÁZZ!

Írd meg a
PÁFRÁNYOK ALATT
című mese folytatását!

Történeted jelíggel ellátva dobd be
a Városi Könyvtár

MESEGYŰJTŐ BOBOZÁBA,
2012. szeptember 15-én 12 óráig

Eredményt az alábbi kategóriákban hirdettünk:

- 7 évesétől 10 évesig
- 11 évesétől 14 évesig
- 15 évesétől 18 évesig
- 19 évesétől 99 évesig

ÜNNEPELYES DÉJKIOSZTÁS
2012. október 4-én 16 órakor
a Városi Könyvtárban.

Nyitány
ízgalmas könyveket, értékes belépőket,
egyedi művészi alkotásokat.

További információk és a mese leírásai a honlapunkon:

Városi Könyvtár
Dunaharaszti Könyvtárbarátok Egyesülete

www.dh.hu
www.dunaha.hu

PÁFRÁNYOK ALATT

...ott, ahol a fák utolsó levele áll egy magányosan, ellakoztatva az út, és a temető mellett egy erdőbe vezet. Ezen az úton halogott három gyerek. Illetve nem is három voltak, egy kutyát is ugrándoztatni követték.

...Hétfő reggelint ugyancsak felültek a tévé-re és eldugták a csatornát, hogy erőtől lássanak meg békákat, kék eget és rózsás felhőket. Illyenkor a városban nem nagyon látnak. Persze, csak ha nem annyira sötét van az éjszaka, hogy olyan helyen lakik, ahol a házak között fák szegnek, a parkban meg sáskányt engednek. Ez a három gyerek sem ilyen környéken lakott, hanem egy városban, ott, ahol a házak összesorultak, mintha megölelnék egymást, és a csatornák fák törzseit vastkarakok veszik körül. Ha meg talpalták a földet, van egy-két kerekes, ott vagy kutyák végzik a dolgukat, vagy morgós vének salkoznak rugdosással.

...Ezért járt el hétfő reggelint az a három gyerek strandolni. Persze nevük is van Hanna, ez az egyikük, egy fiú, ő meg legelőt, és két lány kücsök, Panka és Hanna Hanna mindig hit, néhan, most is hátról utána jötték. A másik kettő beszélgetve sétál utána. Panka magyarázta, hogy, gyerekek, Hanna jobban látog utána. Hanna szend, széke. Valamilyen fontos dologról beszélgetnek.

...Szóval vanok erre furcsa kerepek? – kérdezi most Hanna. Panka csak cseveg. Hanna mindig fantáziál, kitalál dolgokat.

...Nem értem, hogy meg ilyenekre gondolok? – kérdezi nemetve. – Én nem hiszek ezekben.

...Szóval nem pedig igenis vannak – jelenti ki Hanna határozottan, am pedig nem szűkös. – Az előbb az alatt a páfrány alatt mintha beszélgetett volna valaki. Panka csak legyint és mosoly.

...Amennyire most indulnak, ott, nem messze az úttól, meredek sziklák állnak, bent-tek már, nem is félnek tőlük. A kutyájuk, Bó, is és felrohangol bennük, ha betört dőlnék le neki.

...Banya most is ledobott egy tojót, Bano meg utána vette magát. Csak hogy a nyolcvan éves volt, nagyszemű, nyúl szapor halott az előző északon. Hanna talpa meg is csuszott a meredély szélén, és azaz vette észre magát, hogy csak eszik, eszik, és nem tud megállni. Csak nek, agyk karibotlók, nagy, szögletes kövek ütöttek meg. Aztán egy nagy puffanással megeledett a szakadék alján. Szerencsére puhán esett, a szakadék alján buja páfrányerdő állt.

...Segítsél – kiabálta odafentről, de csak a fák szegése felett. A két lány valahol lemaradt az úton, beszélgetésbe merülve, tőn ezre sem vette, mi történt.

...Hát, a kutyát odafent állt a szakadék szélén és szimatolta, micsinre nézett le a mélybe. Hanna megtapogatta sárga bokáját. „Nem tört el, csak egy kis mardas” – mondta hirtelen.

...Hát meginted – szólalt meg egy mély hang mögött. – Vágytál a borbélyra való.

DERŰVEL ÉLNI AZ ÉLETET

Látogatóban Weidinger Lénárdnál



Hárti bácsi – legtöbbször így szólítják – beírta nevét a haraszti történelembe. Hét évtized munkás évei alatt megbecsült iparosként szerzett tiszteletet magának, sakkozóként pedig közel fél évszázadig öregbítette a helyi sakkszakosztály hírnevét. Kilencvenötödik születésnapján a város nevében az önkormányzat jegyzője köszöntötte. Ez alkalomból beszélgettünk a most is jó egészségben lévő ünnepelttel.

– Miért választotta ezt a mesterséget. Volt fodrász a családban?

– Nem, a szüleim egyszerű napszámos emberek voltak. Hatan voltunk testvérek. Nekem tetszett a fodrász szakma, így apám elvitt inasnak ahhoz a fodrászához, ahova ő járt, Wichner János papájának fodrászatába, a mai Földváry utcába. Annyi kikötése volt csak, hogy aratáskor engedjenek szabadságra.

– Járt aratni? Milyen munkát végzett ott?

– Marokszedő voltam, a végén pedig a marokokat kellett összeszednem, amiket aztán a papám kévékbe kötött.

– Hogyan teltek a tanulóévek?

– Wichneréktől másfél év után Taksonyba mentem Tagscherer Nándorhoz. Jó nevű fodrászat volt már akkor is. Később Táborira magyarosították a nevüket. Két fia volt, Ferenc és Nándor. Utóbbi pap lett. Hősies tette, hogy a háborúban önként követte az orosz hadszíntérre a Taksonyból behívott katonákat. Ezért magas állami kitüntetést is kapott. Jelenleg Nagylengyelben plébános. Feri két fia is fodrásznak készült. Harasztiin, Gerber Antalnál voltak tanulók.

– Mikor szabadult?

– 1934-ben, de utána nem tudtam elhelyezkedni, mert nem volt munkalehetőség fodrászok számára. Ezért több helyen, ládagyárban, vágóhídon dolgoztam, vagy alkalmi munkát vállaltam kőművesnél. 1935-ben Gerberéknél voltam kisegíteni tíz hónapon keresztül, ameddig Toncsi bácsi katonai kiképzésen volt. 1936-ban pedig egy Dankó Pista nevű fodrásznál dolgoztam, ingyen. Üzlete a Fő úton volt, majdnem szemben a Duna-lejáróval, az öreg Schwarzl-házban, amit már régen lebontottak. Ott segítettem napi egy-két órát. Mellette azonban már jártam házhoz haját nyírni és borotválni. Fokozatosan nőtt a vendégeim száma.

– Mikor nyitott saját üzletet?

– Mindjárt házasságkötésem után, 1941-ben. De először mestervizsgát kellett tenni. Kerékpárral jártam be esténként Pesterzsébetre,

a tanfolyamra. Ezután nyitottam meg az üzletemet feleségem szüleinek házában, a mai Dózsa György úton. Most a Téalapók boltja van a helyén. Tíz évig működött ott a fodrászatom, majd 1951-ben szövetkezetbe kényszerítettek az akkori fodrászokkal együtt. Sütő János volt az elnök, Ligeten az ő üzletében működött a szövetkezet, a faluban pedig két fodrászüzlet volt. Lent a Fő út és a Nádor utca sarkán – a mai zöldséges helyén – Wichmann János és a Magyar utcai Tóth Gyuri dolgozott. Mi szintén a Fő úton, a régi Stumpf-vendéglőben, a későbbi Sipos boltban kaptunk helyet. Gerber Toncsi bácsi és én voltunk a férfifodrászok, Lugosi Dodi és Hevényi János pedig a női részt vitték. Tárgas üzlet volt, jól elfértünk, de a szövetkezeti forma nem jól működött, elkülönültek a törzsvendégek, mindenki a saját fodrászára várt. Négy és fél év múlva meg is szűnt, visszamentünk saját műhelyeinkbe.

– Kikből állt a vendégkör? Parasztok, munkások, vagy iparosok jártak oda a legtöbbször?

– Vegyesen. Két-három orvos törzsvendégem is volt. Jártak hozzám iparosok is, a mozis Tilly család tagjai, és még sokan. A kuncsafatok másik részét a kijárók jelentették, akiket otthon borotváltam. Szerdán és szombaton, vagy vasárnap mentem hozzájuk. Reggel hajnalban keltem, és nyitásra körbejártam a házakat. A parasztokhoz reggel jártam, délelőtt pedig az iparosokhoz, vendéglősökhöz, fűszerezekhez. Ez hasznos volt, mert elkerültem vele a hosszas várakozást az üzletben.

– Mikortól foglalkoztatott tanulókat?

– Az első tíz évben nem voltak, csak egy-egy segéd. Érdekes, hogy amikor én szerettem volna elhelyezkedni, nem volt munka, amikor pedig nekem lett volna szükségem segédre, a háború alatt, a munkaerő volt hiány. Legkedvesebb tanítványom a lányom volt. 1958-tól együtt dolgoztunk, amíg nyugdíjba nem mentem. Rózi akkor önálló fodrászatot nyitott.

– Nem hívták be katonának?

– Nem, munkaszolgálatra hívtak be három hónapra a Fekete-Tisza mellé, Kőrösmezőre, ami ma Ukrajnához tartozik. A nap egyik felében erdőt irtottunk útépítéshez, utána pedig haját nyírtam és borotváltam. Olyan sok munkám volt, hogy szappanozó segédeket kellett toboroznom, ugyanis a szomszédságban volt egy zsidó gyűjtőtábor, oda is áthívtak, mert nem volt fodrászuk. Ez 1941-ben volt. Sokat töprengtem azóta is, vajon túléltek-e szegények a háború borzalmaival. Kegyetlen idők voltak...

– Összesen hány évet dolgozott?

– Ki lehet számolni. 1934-es szabadulásom után öt-hat évig nem volt állandó munkám.



Saját üzletem 1941-től négy és fél év megszakítással 1978-ig működött. Akkor nyugdíjba mentem, de otthon még dolgoztam, és házhoz is jártam 2004-ig, nyolcvanhat éves koromig. Összesen tehát hetven, fodrászként pedig több mint hatvanöt évet dolgoztam.

– Beszéljünk másik nagy szerelméről, a sakkról!

– Egész életemben nagyon szerettem sakkozni. Tizenöt éves lehettem, amikor Taksonyban, a mesterem fia, aki később pap lett, hozott a testvéreinek egy sakkot. Azt sem tudtuk, mit kell vele kezdeni, de jött egy-két olyan vendég, aki ismerte a játékot, tőlük tanultam meg a lépéseket. Ezután Ferivel játszottunk, de ő egy idő után megunta, mert mindig én nyertem. Így egy időre megszűnt a sakk. Később a Schwarzl fiúval sakkoztam a másik fodrászüzletben, de ott meg a mama

tiltotta le, mert észrevette, hogy a fia tanulás helyett velem játszik. Így, amíg legény voltam, elmaradt a sakk. Nem is mertem, mert apám adott volna; „Nincs munkád, hogy sakkozzol?” Csak miután megnősültem, kezdtem megint, először zárás után az üzletben, majd 1946-tól már kijártam a sakk-körbe. Versenyszerűen sakkoztam a kilencvenes évek elejéig. Volt, hogy a második táblán játszottam Lugosi Dodí mögött. Tudniillik a versenyzők erőssorrendben követik egymást a csapatban, a legjobb játszik az első táblán. Egyszer még a házibajnokságot is megnyertem.

– Mikor sakkozott utoljára?

– Tavaly decemberben meghívott a sakkszakosztály, és köszöntöttek, mint a legidősebb tagot, két csapattársammal, Szirbik Miklóssal és dr. Helméczy Mátyással együtt. Ott találkoztam a DMTK legfiatalabb versenyzőjével, a nagyon tehetséges Kökény Norbival. Játszottunk is egymás ellen, a DMTK legfiatalabb és legidősebb versenyzője. Nemrég kicsit betegeskedtem. Gyógyulásom óta nem sakkozom, mert nagyon fáraszt.

– Mostanában hogy telnek a napjai?

– Fiammal, Péterrel élek itthon. Már tíz éve velünk lakik, feleségemet is ő ápolta haláláig. Nagyon jól főz, szeretettel gondoskodik rólam. Együtt járunk horgászni. Én merítem ki a halat, amit fog. Itthon pedig kitűnő halászlét főz belőle.

– Egy hosszú élet során nem csak örömek érik az embert...

– Igen. Nagy szomorúság, hogy lányom, aki húsz éven át velem dolgozott az üzletben is, 2008-ban meghalt. Ezt nemigen lehet feldolgozni. Tavaly májusban pedig feleségem is elhunyt. Szép házasságban, szeretetben él-



tünk. Novemberben lett volna a hetvenedik házassági évfordulónk...

– Hogyan sikerült a nehéz időszakokat átélni, és szellemi frissességét így megőrizni?

– A sakk frissen tartotta az agyamat, az életet pedig próbáltam humorral telten élni. Nem mindig sikerült, mert voltak szomorú események is, de többnyire a derűt kerestem. Ez segített.

A Weidinger Hárti bácsival való találko-

zás nem csak egy riport volt; időutazás szüleim, nagyszüleim korába, a boldog gyerekkorba. Gondolatban meglátogattuk régen elment ismerőseinket, rokonainkat. Nevek, események iparosok, műhelyek, vendéglők, közös ősök lettek felemlítve. Megelevenedett az a valamikori Haraszti, amely már csak elsárgult fényképeken, a régiiek emlékeiben és a lelkünkben él.

Gáll Sándor



Mutassuk meg szép kertjeinket

Pekalics Pista bácsi 86 évesen is szorgalmasan termeszt zöldségeit, gyümölcsseit. Munkája példaértékű. Ha ön is szeretné megmutatni kertjét, szívesen állunk rendelkezésére.



Köszöntöttük Feith Jánosné Anna nénit 90. születésnapján.



Baktay Ervin Gimnázium Dunaharaszti

Iskolánkat 1962-ben alapították. Ennek a fél évszázadnak
a tiszteletére jubileumi találkozót szervezünk

2012. szeptember 21-én és 22-én.

A pénteki napon ünnepélyes megmlékezés
a József Attila Művelődési Házban, a szombati napon
találkozó az iskola épületében.

Amennyiben Ön a Baktay Ervin Gimnáziumban
(1973-ig Dunaharaszti Általános Gimnázium, 1975-2011. között
Baktay Ervin Gimnázium és Vízügyi Szakközépiskola)
szerezte meg végzettségét, és a programmal felkeltettük
érdeklődését, szívesen látjuk a találkozón!

Kérjük regisztráljon az eseményre levélben
az alábbi posta, vagy e-mail címen! Kérjük, jelentkezéskor
jelölje meg, hogy mindkét rendezvényünkre el tud-e
jönni! Várjuk Önt szeretettel, hogy méltó módon
ünnepelhessük középiskolánk
50. születésnapját!

Sziráki György
igazgató



DUNAHARASZTI
Baktay tér 1.
www.dhbeg.hu

JUBILEUM
2012.
09.21. 09.22.

baktaytalalkozo@dhbeg.hu

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. június 25-én megtartott ülése

Napirendi pontok

Sürgősségi szóbeli előterjesztés

1. Az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012. (II. 28.) rendelet módosításáról.
2. Gyermekek intézmények 2012. évi beruházásokkal összefüggő korszerűsítése. Hétszínvirág Óvoda 4 új csoportjának működtetése.
3. II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola működésével összefüggő önkormányzati ingatlanok kezelése
4. DHRV Kft. 2011. évi beszámoló jelentése.
5. A települési szilárd hulladék szállítással és kezelésével kapcsolatos kötelező önkormányzati feladatok ellátása.
6. A „Dunaharaszti Város Önkormányzata közoktatási feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési terve”, valamint az arra épülő „Dunaharaszti város közoktatási esélyegyenlőségi programja (helyzetelemzés és intézkedési terv), Éves monitoring és felülvizsgálat 2012” című aktualizált dokumentumok elfogadása, ezzel együtt a bennük foglalt, átszervezésnek minősülő intézkedések fenntartói megerősítése.
7. I. A Dunaharaszti Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vezetői állására beérkezett pályázat elbírálása.
II. A Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola vezetői állására beérkezett pályázat elbírálása.
8. 2012. II. félévi képviselő-testületi ülések tervezett idő- és napirendi pontjai.

Beszámoló a két ülés között történetéről

1. A Budapest Környéki Törvényszék 2012. április 4-i jogerős végzése alapján a Dunaharaszti Település Fejlesztésére Közalapítvány megszűnt.
2. Dunaharaszti területén 2012. június 13-14-15-én légi és földi kémiai szűnyoggyérítést végeztek a Csepel-sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati Társulás keretein belül.
3. A Jegyző úr vezetésével tárgyalásokat folytattunk a RABEN Kft.-vel, hogy a cég által végzett beruházás eredményeként megnövekedett tehergépjármű forgalom a Jedlik Á. utca burkolatának károsodása nélkül lebonyolódhasson. A tárgyalások eredményeként a céggel kötött különszerződés alapján megépült a Jedlik Á. utca 450 m-es szakaszának burkolaterősítése – cég kapujától a Puskás Tivadar utcáig – 22 350 000 Ft értékben a RABEN Kft. költségére.
4. Elkészült a Tóköz, Nyárfa, Bethlen G. utcák utépítése.
5. Megkezdődött az utépítések 2. ütemében szereplő 11 utca utépítése.
6. Az ütemtervnek megfelelően zajlik a

BKV Zrt. beruházásában a Fő úti HÉV-átjáró átépítése, várható befejezés július 1.

7. A Pest Megyei Kormányhivatal 2012. május 17-én átfogó, teljes körű hatósági ellenőrzést tartott a Polgármesteri Hivatalban a 2011. évről, valamint a 2012. májusáig terjedő időszokról. Ez az ellenőrzés elsősorban a jegyzői munka feladatellátására terjedt ki.

Elfogadott határozatok

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megszünteti a Kisdunáért Önkormányzati Társulást. A megszüntetés napja: 2012. szeptember 30. Felkéri a társulás elnökét, hogy a vagyonmegosztásról szóló megállapodás tervezetét 2012. augusztus 30. napjáig terjessze a társulás elé.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. július 1.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a Mese Óvoda – Hétszínvirág tagóvodájában a 4 új csoport működtetéséhez engedélyez 14 fő létszámbővítést, és összesen bruttó 15 800 000 Ft előirányzatot biztosít a működésre, melynek forrása a telekadó többletbevétele.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. június 30.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a Mese Óvoda – Napsugár tagóvodájában bruttó 4 000 000 Ft előirányzatot biztosít a pályázatban nem elszámolható költségekre és bruttó 3 000 000 Ft előirányzatot biztosít a Városi Bölcsődében a kormányhivatali ellenőrzéssel összefüggő feladatok végrehajtására, mely előirányzatok forrása a telekadó többletbevétele.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. június 30.

A Rákóczi u. 1. és 3. sz. alatti, 3307/3, 3307/4 hrsz.-ú, és a Kandó Kálmán u. 10/a. sz. alatti, 3307/2 hrsz.-ú ingatlanokat az önkormányzat térítésmentesen a Dunaharaszti Vagyongazdálkodási Kft. kezelésébe adja, azzal a feltétellel, hogy oktatás-nevelés céljára történő továbbhasznosítás esetén a térítésmentes bérleti szerződésben rendelkezni kell az iskola saját költségvetési keretéből történő közüzemi és terület-karbantartási költségvisszesítésről.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. július 30.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Dunaharaszti Regionális Városüzemeltetési Kft. 2011.

évi gazdálkodásáról szóló, a könyvvizsgáló által készített tájékoztatót, mely tartalmazza az éves beszámolót (mérleg + eredménykimutatás) és ennek kiegészítő mellékletét.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. június 30.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a települési szilárdhulladék kezelésével és szállításával kapcsolatos feladatok ellátása céljából vegyes tulajdonú társaságot alapít, melybe partnerként a Multiszint Kft.-t (1201 Budapest, Attila u. 62., cégjegyzékszám: 01-09-464358) kívánja bevonni. Az Önkormányzat tulajdoni aránya a megalakítandó társaságban 51%. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a cégalapításhoz szükséges dokumentumok aláírására. Az Önkormányzat a társaság megalakításához 1 530 000 Ft törzstőkével járul hozzá, melynek fedezete az adó többletbevétele.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. augusztus 1.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékgyűjtő edények azonosításához 8000 db chipet vásárol RF-IT Hungary Kft.-től (1031 Budapest, Záhony u. 7.) bruttó 7 620 000 Ft értékben, melynek fedezete a Kisdunáért Önkormányzat Társulás megszűnésekor korábban fizetett tagdíj visszautalás rendkívüli bevétel, illetve az adó többletbevétele.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. szeptember 1.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a „Dunaharaszti Város Önkormányzata közoktatási feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési terve” című dokumentumot.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. június 26.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a „Dunaharaszti város közoktatási esélyegyenlőségi programja (helyzetelemzés és intézkedési terv), Éves monitoring és felülvizsgálat 2012” című dokumentumot.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. június 26.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunaharaszti Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vezetésével 2012. augusztus 1-től 1 évre, 2013. július 31-ig Cser Pétert bízza meg. Illetményét 238 170 Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. augusztus 1.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola vezetésével 2012. július 1-től 1. évre, 2013. augusztus 31-ig Zimmermann Annát bízta meg. Illetményét 399 400 Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. július 1.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. II. félévi képviselő-testületi ülések idő- és napirendi pontjait a következőkben határozza meg:

2012. szeptember 24. – 14.00

– Beszámoló az Önkormányzat 2012. I. félévi gazdálkodásáról

- Bizottságok 2012. I. félévi munkájáról szóló beszámoló
- Területi Gondozási Központ (TGK) vezetőjének beszámolója a TGK munkájáról
- Pályázati előkészítés
- Laffert Kúria üzemeltetése
- Dunaharaszti Humán Szolgáltató Intézmény SZMSZ és Élelmezési Szabályzat elfogadása

2012. október 29. – 14.00

- Beszámoló az oktatási intézmények működéséről és gazdálkodásáról
- Beszámoló a határozatok végrehajtásáról
- A 2013. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadása

2012. november 26. – 14.00

- Beszámoló az Önkormányzat 3/4 éves gazdálkodásáról
- 2013. évi költségvetési koncepció
- Beszámoló a folyamatban lévő peres ügyekről

2012. december 17. – 14.00

- 2013. évi költségvetési rendelettervezet
- A különféle díjakról szóló új rendelet megalkotása
- Kisebbségi Tanácsnok beszámolója a 2012. évi munkájáról
- 2013. I. félévi képviselő-testületi ülések tervezett idő- és napirendi pontjai.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. július 30-án megtartott rendkívüli ülés határozatai

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Irodaszerek és tonerek beszerzése tárgyú közbeszerzési eljárásában Közbeszerzési Döntőbizottság D.343/9/2012 nyilvántartási számú határozatában megsemmisítette Ajánlatkérő 2. részre vonatkozó döntését. Bíráló bizottság a benyújtott ajánlatokat újra bírálta és a Döntőbizottság határozata alapján újabb indokoláskérést fogalmazott meg Ajánlattevők részére.

Tekintettel a törvényi határidők betartására, az új döntés meghozatalára Ajánlatkérőnek 30 napja van, azaz legkésőbb 2012. augusztus 15-ig dönteni kell az eljárás eredményéről.

A döntéshozatal az alábbi módon történhet:

1. A 30 napos döntéshozatali határidőt figyelembe véve augusztus folyamán rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívásával, vagy
2. A 30 napos döntéshozatali határidőt figyelembe véve Képviselő-testület általi egyszeri, kizárólag jelen eljárásra vonatkozó átruházott jogkörben Polgármesteri felhatalmazással. A felhatalmazás kizárólag jelen eljárásra vonatkozik, mely szerint jelen közbeszerzési eljárásban a Polgármester a döntést meghozza a bíráló bizottság írásos szakvéleménye alapján.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. augusztus 15.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a megalakítandó MULTI-DH Hulladékkezelő Kft. (székhelye: 2330 Dunaharaszti, Fő út 152.) ügyvezetőjének határozatlan időre Módis Viktor, 2330 Dunaharaszti, Szilágyi Erzsébet u. 43/a. szám alatti lakost, Felügyelő Bizottsága tagjainak 2014. december 31. napjáig pedig Ottaváné Barna Éva, 2330 Dunaharaszti, Szilágyi Erzsébet u. 21. szám alatti lakos és Knapp Tibor, 2330

Dunaharaszti, Uzsoki köz 5. szám alatti lakos önkormányzati képviselőket kívánja megválasztani, illetve kijelölni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a MULTI-DH Hulladékkezelő Kft. társasági szerződését e személyi döntéseknek megfelelően kösse meg és írja alá.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. augusztus 31.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi intézmények módosító okiratait, valamint egységes szerkezetbe foglalt módosított alapító okiratait jóváhagyja:

1. Mese Óvoda,
2. Hunyadi János Általános Iskola,
3. II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola,
4. Dunaharaszti Alapfokú Művészetoktatási Intézmény,
5. Dunaharaszti Nevelési Tanácsadó,
6. Dunaharaszti Városi Bölcsőde,
7. Dunaharaszti Humán Szolgáltató Intézmény,
8. Városi Könyvtár és József Attila Művelődési Ház,
9. Dunaharaszti Gyermejköltségi és Családsegítő Szolgálat.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. augusztus 1.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a város Településrendezési Tervei módosításának céljait a következők szerint határozza meg:

1. A 0212/42 hrsz.-ú ingatlan és környezetének olyan új övezetbe sorolása, amely lehetővé teszi a kiemelt városi és közérdeket szolgáló sport-szabadidő és a hozzá tartozó szállás-vendéglátási funkciójú létesítmények építését, valamint a területéről kiváltandó erdőterület helyett a város határában a szükséges csererdő telepítésére alkalmas terület övezeti átsorolása.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy a tervező BFTV Kft.-vel és a tervezés céljában közvetlenül érdekelt, a teljes tervezési díj költségét viselő ingatlan tulajdonossal kösse meg a szükséges szerződéseket.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő (szerződéskötésre): 2012. október 30.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a jelenleg a Dunaharaszti, Fő út 268. sz. alatti ingatlanon lévő 2 db könnyűszerkezetes épületet a Dunaharaszti Munkás Testvér Kör (DMTK) hasznosítsa a 4156 és a 6303 hrsz.-ú ingatlanokon és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a meglévő épületek bontásához és a tervezett épületek elhelyezéséhez tulajdonosi hozzájárulást adjon ki.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester
Határidő: 2012. augusztus 30.

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartói jogkörében felhatalmazza a Baktay Ervin Gimnázium örökösét, és a képviselőtestületben eljáró Sziráki György igazgatót, hogy:

- 1.) dr. Baktay Ervinné örökhagyó által örökösként reá hagyott nettó 35 248 688 Ft névértékű teljes hagyatékot – adományozási szerződéssel – a támogatására létrejött Pro Alma Mater Alapítványnak (2310 Dunaharaszti, Baktay tér 1.) adományozza;
 - 2.) a Pro Alma Mater Alapítvánnyal a következő pontokban megállapított lényeges feltételekkel megkösse és aláírja az adományozási szerződést;
- Az OTP ingatlan befektetési jegyek (11 643 389 Ft) és az OTP tőkegarantált pénzüpi befektetési jegyek (9 138 997 Ft) maradjanak továbbra tartósan befektetve (lekötve), és így e tőkerésznek a hozadéka („kamata”)

legyen az alapítványi célokra felhasználható (elköltethető).

– A folyószámlán tartott 14 466 305 Ft – legalább tőkegaranciával – kerüljön tartásnak lekötésre akként, hogy e tőkerésznek is csak a hozadéka („kamata”) legyen az alapítványi célokra felhasználható (elköltethető).

– E lekötött tőkeösszegek hozadékanak felhasználása tekintetében az adományozó Gimnázium határozza meg, hogy az Alapító Okiratban felsorolt alapítványi célok közül e hozadékok melyik célra, milyen arányban (%) használhatók fel.

– Az adomány tényleges átadása előtt, az Alapítvány hozza létre – felügyelő szervét – Ellenőrző Bizottságát, amelyet úgy célszerű szabályozni, hogy abba az Önkormányzat Képviselő-testülete mindenkor jogosult legyen tagot delegálni, célszerűen pénzügyi-gazdasági szakismerettel és szakmai tapasztalattal rendelkező személyek köréből.

– E pénzeszközök felhasználása során – a kuratórium által alkalmasnak talált módon – mindenkor kerüljön feltüntetésre azon körülmény is, miszerint az Alapítvány e támogatásait néhai özvegy dr. Baktay Ervinné örökhatározó végakarata szerint nyújtotta a Gimnáziumnak.

– A szerződő felek állapotjanak meg továbbá abban, hogy amennyiben az Alapítvány a jövőben nem csak a Gimnáziumot kívánja támogatni, azaz tevékenységét bővítené, úgy dr. Baktay Ervinné hagyatéka akkor is kizárólag csak a Baktay Ervin Gimnázium támogatására lesz fordítható. E szabályokat alkalmazzák a felek az Alapítvány esetleges megszűnése esetére is.

– A szerződő felek állapotjanak meg végül még abban is, hogy amennyiben az Alapítvány a jövőben nem a Baktay Ervin Gimnáziumot kívánja támogatni, úgy dr. Baktay Ervinné hagyatékából még fel nem használt részt (tőkét és hozadékait) a Gimnázium részére maradéktalanul vissza kell szolgáltatni.

3.) az adományozási szerződés megkötésének, valamint az Alapítvány Ellenőrző Bizottsága megalakulásának feltételével, a teljes hagyatékot átadja a Pro Alma Mater Alapítványnak.

Dunaharaszti Város Önkormányzata képviselőtestületében a Képviselő-testület a Pro Alma Mater Alapítvány Ellenőrző Bizottságának tagjává Lehel Endre alpolgármestert, 2330 Dunaharaszti Dózsa György út 15. szám alatti lakost jelöli (delegálja).

A Képviselő-testület felkéri Sziráki György igazgató urat, hogy gondoskodjon az adományozási szerződés méltó ünnepség keretében történő aláírásáról.

Felelős: Dr. Szalay László polgármester és Sziráki György, a Baktay Ervin Gimnázium igazgatója

Határidő: 2012. október 31.

Közérdekű rendeletek

Dunaharaszti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2012. (VIII. 3.) rendelete

az önkormányzati rendeletek előkészítésében való társadalmi részvétel szabályairól

Dunaharaszti Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 103/B. §-ában kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1. §

(1) Dunaharaszti Város Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a nyilvános működés erősítése, a lakosok bevonása és a társadalmi bizalom erősítése érdekében biztosítja a rendelettervezetek társadalmi véleményezését.

(2) A rendelettervezetek társadalmi véleményezésének formái:

- a) a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történt kifüggesztéssel biztosított véleményezés;
- b) az Önkormányzat hivatalos honlapján (a továbbiakban: honlap) megadott elérhetőségen keresztül történő véleményezés; és
- c) az előterjesztő által bevont személyek, szervezetek által történő véleményezés (a továbbiakban: társadalmi vita).

2. §

(1) Társadalmi egyeztetésre kell bocsátania az önkormányzat rendelettervezetét a (2)-(4) bekezdésekben foglalt kivételekkel.

(2) Nem kell társadalmi egyeztetésre bocsátani:

- a) a költségvetésről és a költségvetés végrehajtásáról szóló rendelettervezetet;
- b) a helyi adóról szóló rendelettervezetet, és az egyéb fizetési kötelezettségekről szóló rendeletek tervezetét;
- d) az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet tervezetét;
- e) a sürgősségi előterjesztésként benyújtott rendeletek tervezetét, illetve egyébként a rendelet tervezetét, ha annak sürgős elfogadásához kiemelkedő közérdek fűződik,
- f) a tervezetet, ha a rendelet megalkotására magasabb szintű jogszabály határidőt határoz meg, és a társadalmi egyeztetés mellett a határidő betartása nem biztosítható;
- g) az önkormányzati rendeletet módosító rendelettervezetet, ha azt eredetileg sem kellett társadalmi egyeztetésre bocsátani, vagy ha az csak magasabb szintű jogszabály módosítása miatt szükséges rendelkezéseket tartalmaz;
- h) azt a rendelettervezetet, melynek kapcsán lakossági fórumot tartanak.

(3) Nem bocsátható társadalmi egyeztetésre a tervezet, ha az egyeztetés Dunaharaszti Város Önkormányzatának különösen fontos pénzügyi, természetvé-

delmi, környezetvédelmi vagy örökségvédelmi érdekeinek védelmét veszélyeztetné.

(4) Kiemelkedő közérdek az olyan körülmény, melynek bekövetkezése esetén az Önkormányzatot jelentős hátrány érné.

3. §

(1) A rendelet tervezete és megalkotásának oka, valamint az előzetes hatásvizsgálat (a továbbiakban: indokolás) összefoglalója:

a) a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, b) az Önkormányzat hivatalos honlapján (www.dunaharaszti.hu) kerül kifüggesztésre, illetve megjelenítésre.

(2) A tervezetet és az indokolását az (1) bekezdésben meghatározott helyeken az azt tárgyaló képviselő-testületi ülést legálább 15 nappal megelőzően kell közzétenni. A tervezet a képviselő-testületi ülést megelőző 3 nap 16.00 óráig véleményezhető. Ezen időszak alatt bárki írásban a Polgármesteri Hivatal Titkárságán személyesen leadott, vagy postai úton megérkező levélben, illetve a honlapon megadott elektronikus levélcímen elektronikus úton véleményt, javaslatot juttathat el.

(3) Az előterjesztő a beérkezett véleményekről és javaslatokról, az elutasított javaslatok esetében az elutasítás indokairól tipizált összefoglalót készít. Az összefoglaló tartalmazza a vélemények és javaslatok alapján elkészített rendelettervezet végleges változatát is, amelyet szintén közzé kell tenni az (1) bekezdésben meghatározott módon. Az előterjesztőnek az összefoglalót a képviselő-testületi előterjesztéshez mellékelnie kell.

4. §

(1) A társadalmi vitára bocsátás keretében az előterjesztő meghatározza, hogy – az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendeletben meghatározottakon túlmenően – választása szerint mely civil és szakmai szervezetekkel, a városban élő jeles szakemberekkel, közéleti személyekkel, díszpolgárokkal, stb. javasolja a téma egyeztetését, valamint azt, hogy javasolja-e lakossági fórum tartását.

(2) Az (1) bekezdés szerint meghatározott személyeknek, szervezeteknek a rendelettervezetet úgy kell megküldeni, hogy a véleményezőnek legalább 6 nap álljon rendelkezésére álláspontjuk kialakítására.

5. §

(1) A beérkezett véleményeket a rendelet hatálybalépését követő 1 évig meg kell őrizni.

(2) A beérkezett vélemények, javaslatok tekintetében az előterjesztőt egyedi válaszadási kötelezettség nem terheli.

6. §

Jelen rendelet 2012. augusztus 15-én lép hatályba.

Dr. Szalay László s.k. Pethő Zoltán s.k.
polgármester jegyző

Megnevezés	Fizetendő díj	ÁFA
Munkaidőben, hivatali helyiségben megtartott anyakönyvi esemény	díjmentes	
Munkaidőben, hivatali helyiségen kívül megtartott anyakönyvi esemény rendkívüli körülmény miatt	díjmentes	
Munkaidőn kívül, hivatali helyiségben megtartott anyakönyvi esemény	5000 Ft/esemény	áfamentes
Munkaidőn kívül, külső helyszínen megtartott anyakönyvi esemény (József Attila Művelődési Ház, Rendezvényház, Laffert-kúria)	8000 Ft/esemény	áfamentes
Munkaidőn kívüli, a kávézó szervezésében állófogadással egybekötött esküvői szertartás (anyakönyvi esemény) maximum 3 óra a Laffert-kúriában, a hét minden napján	45 000 Ft/esemény	áfamentes
Fotózás a Laffert-kúria parkjában és termeiben maximum 1 óra időtartamban, a hét bármely napján (amennyiben a termekben más rendezvény nincs)	15 000 Ft/esemény	áfamentes



Dunaharaszti Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési és Sport Bizottsága

2330 Dunaharaszti, Fő út 152.
Tel.: 06-24/504-450, 06-24/370-457
titkarsag@dunaharaszti.hu

A pályázók tanulmányi és versenyeredményeit, valamint szociális helyzetét mérlegelve az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 2012. július 2-i rendkívüli ülésén a

„Dunaharaszti diákösztöndíj-pályázat 2012”

keretében beérkezett támogatási igényeket a következőképpen bírálta el:

Név	Iskola és osztály 2012/2013	Támogatási összeg Ft/hó, 10 hónapon át
Ficsór Réka Eszter	Hunyadi János Általános Iskola 8. c	5000
Faragó Dorottya	II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 6. a	5000
Kenéz Antónia	Hunyadi János Általános Iskola 6. b	5000
Kovács Valentina	Hunyadi János Általános Iskola 6. c	5000
Kreisz Brúnó	Hunyadi János Általános Iskola 7. a	5000
Kreisz Dorka	Hunyadi János Általános Iskola 6. c	5000
Török Petra	Hunyadi János Általános Iskola 6. b	5000
Verpeléti Rita	Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola 7. a	5000

Az éves támogatási keret a költségvetésben: 400 000 Ft (8 fő x 10 hónap x 5000 Ft)

Beérkezett összesen 16 db pályázat, ebből 2 érvénytelen.

*A nyerteseknek gratulálunk,
minden pályázónak további sikeres tanulmányokat
és tartalmas nyári szünidőt kívánunk!*

*Hajdu Zsolt s. k.
az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

ÉRTESÍTÉS!

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az előírt kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás körébe tartozó feladatok – Dunaharaszti közigazgatási határain belül – **2012. július 3-tól 2012. december 29-ig** a Magyar Kémény Kft. dolgozói látják el. A Kft. alkalmazásában állók névre szóló, arcképes kitűzőkkel rendelkeznek.

Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Magyar Kémény Kft. alkalmazásában álló kéményseprők minden esetben arcképes, hologrammal ellátott igazolvány-



nyal rendelkeznek, melyet kérésre bármikor fel kell mutatniuk a kéményellenőrzés során. A kötelezően igénybeveendő sorsepréshez, mely évente két alkalommal történik, az alábbi nyomtatványt használják mun-



katársaink. Ez a nyomtatvány számlának minősül és minden esetben hologramos matricával van ellátva. Amennyiben a kéményseprő nem rendelkezik az említett igazolvánnyal és a matricával ellátott formanyomtatvánnyal, akkor az adott kéményseprő nem a Magyar Kémény Kft. munkatársa. Ilyen személyt ne engedjenek be az ingatlanba és semmi esetre se fizessenek neki pénzt!

Köszönettel

Magyar Kémény Kft.

Pest megyei körutazás kultúrákedvelőknek

Még tart a nyár. Azok számára, akik már túl vannak az üdülésen, vagy otthon pihénik ki az év fáradalmait, szeretnénk szűkebb pátriánkban, megyénk területén egy-egy napos kirándulási lehetőséget ajánlani, bemutatva azokat a kismúzeumokat, melyek meglátogatása igazi kulturális élményt nyújthat a hazai pihenést, csendesebb kikapcsolódást választók számára.

Cikkünk igyekszik bemutatni azon kulturális kínálatok egy részét, amik a belföldi turizmusban rejlenek. A kevésbé felfedezett tájegységek, kisvárosok történelme, jellegzetességei, az ott élő nevesebb emberek életműve, a helyi, vagy kistérségi múzeumok nyomán mind megismerhetők. Számos esetben ezek a helyi lehetőségek színvonalas kulturális programokat is kínálnak. Az aktív pihenést, vagy tanulmányi kirándulásokat tervezők részére jó lehetőség nyílik a nagy, közkezdvelt és ismert múzeumokban szerezhető ismeretek kiegészítéséhez.

Pest megye területén jelentős számú turisztikai vonzerő, így múzeum is található. A Duna hercegnői – Esztergom, Visegrád, Szentendre – közül utóbbi kettő fekszik megyénk területén.

Szentendre, ez a romantikus kisváros – melyet leginkább a képzőművészet egyik paradicsomaként említhetünk – épült legközelebb a fővárosához. A klasszikusoktól az avantgárdon át a kortárs művészetekig szinte minden műfaj megtalálható itt. Kiemelt turisztikai helyszín, oldalakat lehetne írni róla, de most csak múzeumainak rövid ismertetésére törekszünk.

Az 1951-ben létesült *Ferenczy Múzeum*, Ferenczy Károly festőművész nevét vette fel, aki az ezernyolcszázad évek vége felé élt Szentendrán családjával. A múzeumban megtalálható a Ferenczy család állandó kiállítása: Ferenczy Károly impresszionista festményei, Ferenczy Olga biedermeier zsánerkép és portré kollekciója, Ferenczy Valér művei, Ferenczy Béni rajzai szobrai és akvarelljei valamint Ferenczy Noémi, a magyar gobelinművészet iskolát teremtő alakjának szecessziós stílusú alkotásai. A múzeumban található még Szentendre történelmi kiállítása az újkortól az újkorig, valamint a település újkori története képekben.

A város fölé magasodó dombon, ahonnan se regnyi művész örökölte meg az alatta fekvő háztetőket, a templom mellett található a Czöbel Múzeum, ahol Czöbel Béla művei találhatóak, amelyek a Nagybányai Festőiskola hagyományait, a fauvizmust és más posztimpresszionista stílusjegyeket visel. Ugyanitt láthatóak felesége, Modok Mária szürrealista képei is.

A *Kmetty Múzeum* és az *Ámos Imre–Anna Margit Múzeum* a névadók munkásságát mutatja be, Kmetty kubista és konstruktivista irányzatú, Ámos Imre szürrealista és Anna Margit a magyar pop art elindítója naiv és groteszk művei alapján.

A *Vajda Lajos Múzeumban* találkozhatunk Vajda nonfiguratív szénrajzaival, illetve művészeti munkásságával, melynek jellemzője a bartóki zene konstruktív szürrealista stílusjegyekkel való fordítása a modern képzőművészet nyelvére.

Barcsai Jenő konstruktivista és absztrakt művei a *Barcsai Gyűjteményben* láthatóak.

A XIX. századi ipari műemlék fűrészmalom felújítása hozta létre a *Művészet Malom* kiál-

lító és fesztiválépületet a helyi és a környéki kötődésű kortárs művészek kiállításainak, találkozóinak és egyéb képzőművészeti eseményeknek ad otthont.

Látványos és híres a *Kovács Margit Gyűjtemény*

is, ahol az 1977-ben elhunyt keramikus művész nő bibliái, mitológiai, folklorisztikus ihletésű, főleg szecessziós stílusú, munkái találhatóak.

Említésre méltó a főtéren található *Szentendrei Képtár*, amely időszakos kiállításoknak ad helyet, illetve a *Népművészetek Háza*, a város legrégebbi, falusias jellegű épülete.

A város nyugati felén a hegyek lábánál fekszik a *Szentendrei Skanzen*, ahol az ország



számos tájegységét megőrkítő parasztházak, gazdasági épületek, használati tárgyak és egyéb eszközök mutatják be a magyar vidéki életet és tükrözik – egyes esetekben az utolsó megmentett épülettel – eleink szokásait, életmódját. A látnivalók – melyek évről évre bővülnek – mellett sok interaktív foglalkozással, népi programokkal teszik teljessé a szabadtéri múzeumot.

Ugyancsak a *szabadtéri kőtárban* lelhetőek fel az *Ulcisia Castra* római katonai tábor, település és temető köemlékei.

A városka ódon hangulatú utcái, terei, síkatorai, a festői szépségű Duna-part, és a szinte megszámlálhatatlan templom kellemes kirándulási cél lehet, melyet a sok kis hangulatos étterem és vendéglő kínálja gasztronómiai élmény tehet teljessé.

A látnivalókat kiegészítik az óvodás csoportoktól az alsó és felső tagozatos, valamint középiskolai diákok és nyelvtanulókon át az egyszerű érdeklődőknek szóló átfogó interaktív vizuális, történelmi, néprajzi és képzőművészeti múzeum-pedagógiai programok. Ezek szinte valamennyi múzeum és képtár területén működnek, hozzáértő szakemberek, művészek készítették és működtetik,

megismertetve ezzel az alkotás folyamatát, technikáit és magát az alkotás örömét is a vendégekkel.

Szentendrért elhagyva a Dunakanyarban a „Duna hercegnői” közül Visegrádra érkezünk. A 2000-ben – Dunaharaszttal együtt – ismét várossá lett történelmi település nevezetes idegenforgalmi célállomás. A XIII. században épült *fellegvár*, a *Salamon-torony*, amely az elmúlt évtizedben ismét történelmi-politikai szerepet kapott a Visegrádi Négyek közötti szerződés aláírásakor, és Mátyás világhírű reneszánsz palotájának romjai, a Nemzeti Múzeum fennhatósága alatt működő *Mátyás Király Múzeum* hirdetik történelmünk egykor dicsőséges időszakát. A múzeumi program mellett évente a *Visegrádi Nemzetközi Palotajátékok* rendezvénysorozat az



egyik legnagyobb vonzerő. Ezen felül számos kulturális program várja az idelátogatókat: „A honfoglalástól Mátyás királyig” címmel történelmi rendezvénysorozat, vagy a „Zenés Nyári Esték Visegrádon” című komolyzenei koncertsorozat programja csalogató.

Átkelve a Dunán, a bal parton folytatva utunkat, Zebevényben, *Szőnyi István* egykori házában létrehozott *emlékmúzeumban* található az impresszionista-posztimpresszionista művész alkotásainak egy része. Zebevény festői elhelyezkedése, a festőművészek kedvelt helye, így a Szőnyi-ház is egyfajta zarándokhely, ahol az év nagy részében több, irodalmi és zenéi rendezvényt is tartanak.

Az Ipoly torkolatánál fekszik Szob, ahol a *Börzsöny Múzeum* a vidék történelmi emlékeit és ismereteit mutatja be a római őrtoronyoktól napjainkig, felölelve a térség néprajzát, településeit, neves személyiségeit és a Börzsöny természeti értékeit.

Verőcén van Gorka Géza, a XX. század első felében élt magyar keramikusok Gádor István és Kovács Margit mellett egyik legjelentősebb alakjának egykori *othona és műhelye*, mely 1972 óta múzeum. Gorka munkásságának jelentősége, hogy közös nevezőre hozta a kerámia tradicionális örökségét saját individuális alkotóerejével, sőt, a népművészet hagyományán túllépve, az archaikus formaképzést a modern felfogással egyesítette. Gorka neve a zománcteknikával is összefonódott, különösen az általa kifejlesztett repesztett (kraklé) zománccéval.

Penc erdők koszorúzta község, a Nyugat-Cserhát dombvidékén fekszik, Váctól 13 km-re. A múlt században még Cserháltáj nevet viselte a szomszédos Kosd, Rád, Csóvár falvakkal. A *Cserháltáj Múzeum* a környék gazdag régészeti, néprajzi anyagának megmentése érdekében jött létre.



Vác – Diadalív

Vác a Dunakanyar leg-
régebbi városa Buda-
pesttől északra, a Duna
bal partján, a Naszály
hegy lejtőinek ölelésé-
ben fekszik. A városban
működő *Tragor Ignác
Múzeum* igen sokrétű
feladatot lát el. A régé-
szeti, történeti, néprajzi
és képzőművészeti
gyűjtemények mellett

jelentős tudományos munkásságot és közmű-
velődési tevékenységet is folytat. A *Váci Egy-
házmezei Gyűjtemény* állandó kiállításon mu-
tatja be az egyházmegye művészeti kincseiből
álló válogatást, valamint időszaki kiállításokat
is rendez.

A *Memento Mori Kriptamúzeum* mutatja be
azokat a felbecsülhetetlen értékű kultúrtörté-
neti kincseket, melyek 1994-ben kerültek nap-
világra a Domonkos templom helyreállítása
során. A templom alatt 150 évvel ezelőtt elfa-
lazott kriptára bukkantak, ahol 262, többnyire
jó állapotú, díszített koporsóban a XVIII. szá-
zad végén, és a XIX. század elején elhunyt, és
a különleges klímában spontán mumifikáló-
dott váci polgárok, férfiak, nők, gyermekek,
mesteremberek, szerzetesek, papok, katoná-
tisztok, hivatalnokok láthatók.

A püspöki város műemlékei, a székesegyház,
a püspöki palota és egyéb egyházi épületek,
szébbnél szébb templomok, a városháza, a vár
és városfal, a Gombás patak kőhidja és a Ma-
gyarországon egyedülálló diadalív mind azt
bizonyítja, hogy érdemes ezt a Duna-parti te-
lepülést meglátogatni.

Gödöllő felé haladva érdemes megállni Fót
nagyközségben, ahol jelentős látnivaló a ma-
gyar romantikus építészet egyik legjelentő-
sebb alkotása az Ybl Miklós által épített *római
katolikus templom* és a *Károlyi palota*. Érde-



mes megnézni a Németh Kálmán faragó ott-
honából kialakított *emlékházat*, melynek érde-
kessége, hogy a benne található bútorok is a
művész saját kezű munkái.

Gödöllő is kiemelkedő turisztikai pont. A
Grassalkovich Antal által építtetett barokk *Ki-
rályi Kastély*, mely Erzsébet királynő kedvenc



magyarországi tartózkodási helye volt, a tele-
pülés legfőbb kulturális központja. Helyet ad
a *Kastélymúzeumnak*, a *Barokk Színháznak*,
különböző koncerteknek és rendezvényeknek.
Területén nívós kávéház is működik. A kastély
parkja egyedülálló látványosság. A *Hamvay-
kúriában* került berendezésre a *Városi Múze-
um*, amely történeti, képzőművészeti és a Gö-
döllői dombtság természeti és állatvilágát mu-
tatja be.

A Cserhátban eredő Galga patak gyöngyfüzér-
szerűen köti össze e kis táj településeit, mely
már az újkőkortól lakott terület. Aszód, a
Galga mentének szinte mértani középpontjáb-
an helyezkedik el. Itt töltötte diákéveit Pető-
fi Sándor. Egykori iskolájában 1958 óta mű-
ködik múzeum, amely a Petőfi-relikviákon kí-
vül helyt ad a Galga völgy régészeti, néprajzi
és helytörténeti emlékeinek.

Aszódhoz közel, Galgamácsán Vankóné Du-
dás Juli a kiváló népművész kezdeményezésé-
re hozták létre a *falumúzeumot*, amelyet késő-
bbi róla neveztek el. A múzeumban a névadó
alkotásait és berendezett lakásbelsőt láthatunk.
Az egykori istállóban kialakított teremben ki-
váló fotóművészeknek V. Dudás Juliról készült
portréit állították ki. Végül az egykori *takar-
mányosban* gazdasági eszközöket találunk.

Az alföld felé haladva Isaszegre, az 1848-49-
es magyar szabadságharc egyik kiemelkedő
győzelmének megszentelt helyét érdemes fel-
keresni. Legszebb része a gazdag élővilágú
Parkerdő. A település múzeumát 1967-ben,
egy százötven esztendőes öreg házban hozták lét-
re, ahol az *Isaszegi Helytörténeti Gyűjtemény*
régészeti, történelmi és néprajzi anyagot tar-
talmaz.

Tápiószelén található a *Blaskovich Kúriamú-
zeum*, amely botanikailag is érdekes parkban



helyezkedik el. Ez az ország egyetlen a II. vi-
lágháborút sértetlenül átélte kúriája. A múze-
umban állandó kiállítás a „Nemesi kúria a 19.
században” címmel páratlan gazdagságában
őrzi a magyar köznemesség tárgyi emléktanya-
gát. Termeiben, helyiségeiben szinte az egyko-
ri élet elevenedik meg.

Cegléden jelentős a *Kossuth Múzeum*, melyet
a város elöljárósága néhány helybeli polgár
kezdeményezésére 1917-ben alapított. A ceglé-
di az ország leggazdagabb Kossuth-ereklye
gyűjteménye. Az állandó kiállításon kívül idő-
szaki képzőművészeti, néprajzi és történeti ki-
állításokat rendeznek.

Nagykőrös a Duna-Tisza köze egyik patinás
városa igazi homokvidék, amelyen virágzó
kertészet fejlődhetett ki. Az *Arany János Mú-
zeumban* a költő nagykorú tanári tevékeny-
ségének dokumentumai láthatóak: a dolgozó-
szoba, iskolai dolgozatok saját kezű javításá-
val és egyéb Arany-relikviák. „Hej Nagykőrös,
híres város” címmel a város és környékének
régészeti, történeti és néprajzi emlékei, a má-
sodik világháború, az 1945 utáni változások és



Arany János Múzeum

a szocialista korszak dokumentumai, tárgyi
emlékei, valamint az 1990-es fordulat bemu-
tatása az állandó kiállítás témája. A „Fejfák a
Duna-Tisza közén” című állandó népművésze-
ti kiállítása a nagy tájegység protestáns teme-
tőinek fejfáit mutatja be.

A környékünkön fekvő kiállítóhelyeket – mint
Ócsa vagy Ráckeve – most nem mutatjuk be,
mert arról egy korábbi számunkban „Kis uta-
zás nagy élmény” címmel már beszámoltunk.
Befejezésül inkább egy kicsit messzebb fekvő
zsámbéki romtemplomot ajánljuk a kedves ol-
vasó figyelmébe. A késő

román/kora gótikus bazilikát a premontrei
szerzetesek építették az 1200-as évek közepe
táján. Az 1773-as földrengés félig lerombolta,
s már nem építették újjá. Jelenleg a rom belső
területe is látogatható. A Zsámbéki Szombato-
tok rendezvénysorozatban nyári színházi és
kulturális esteket szerveznek a romtemplom
mellett.

Az itt bemutatott kulturális látnivalók talán bi-
zonyíthatják, hogy a kisvárosokban, községek-
ben, falvakban működő múzeumok, emléktárak,
faluházak, vagy emlékszobák alternatív lehetősé-
get nyújtanak a hazáját, régióját megismerni
vagyók számára. Szép emlékeket és ismereteket
nyújtó szerezhetnek a nagyvárosokat, a tömeget
elkerülni szándékozó kerékpáros és bakancsos
turisták, a múzeumpedagógiában részt venni kí-
vánó tanulók. A sokszor kispénzű önkormány-
zatok, alapítványok vagy egyesületek által fenntar-
tott intézmények ékes bizonyítékai az az
egészséges hazafiság, és lokálpatriotizmus
„Légy büszke környezetedre” elv alapján műkö-
dő, az önkormányzati rendszert tápláló civil ku-
rárszínak.

Gáll Sándor

Utóirat:

*Aki pedig végképp úgy dönt, hogy Harasztin
tölti el szabadságát, annak ajánljuk a Fő úton
található, tavaly felújított Laffert-kúriát, ahol
állandó és időszakos kiállítások, augusztus vé-
gétől – immár ismét önkormányzati szervezés-
ben – színes kulturális programok várják a kö-
zönséget. A barokk épületben remek kávéház
működik, és egy jó kávé, vagy ital összekap-
csolása egy sétával a parkban, vagy az épület-
ben, önmaga is kellemes kikapcsolódást kínál.
Innen csak egy ugrás a Városháza udvarán a
Helytörténeti Emléktár, ahol a település múlt-
ját, az iskolát, iparoság, a háborús évek tör-
ténétét, valamint a paraszt-polgári élet, a tűz-
oltóság és a szocializmus korának emlékeit be-
mutató állandó kiállítás tekinthető meg. Rövid
sétával érhető el a Német Nemzetiségi Tájé-
ház, amely színvonalas múzeumi kiállítóhely. Az
udvarán felállított sátorban a helyi svábság
kulturáját felidéző folklórműsorokat és szóra-
kzó programokat is szerveznek. Várjuk*

Az utolsó erdei iskolánk

A Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola 8. évfolyama júniusban 4 napos erdei iskolába utazott a Balaton északi partjára, a



Pálkövei Ifjúsági Táborba. Az autóbussz miatt az első pihenő kicsit hosszúra sikeredett, de Balatonfüred szépsége és egy jó fagy megvisszavetett bennünket. Végül megérkeztünk a táborba. Nagy izgalommal vártuk, hogyan helyezkedünk el, milyen lesz a szállás, a környezet. Sajnos elég hűvös volt, de a fürdést a Balatonban nem hagytuk ki! Esténként fociztunk, röplabdáztunk, beszélgettünk. Voltunk Tapol-



cán a tavas barlangban, ami egy csoda. Körbejártuk a Káli-medencét, ahol felmáztunk a Hegyestű nevű hegyre, barangoltunk a Szentbékálai kőtegnernél, láttuk a Salföldi majort. Hazafelé Tihany érdekességeit, az Apátságot, a Kalózmúzeumot, Panoptikumot tekintettük meg. Végül itt is egy jót fagyiztunk a cukrászda teraszán, ahonnan fantasztikus kilátás nyílt a „Magyar tengerre”. Élménytelen volt ez az utolsó erdei iskola. Az osztályok még jobban összekovacsolódtak. Ez a 4 nap mindenki számára emlékezetes marad. Reméljük osztályfőnökeink Ági néni, Nelly néni és a kísérő szülők is így gondolják!

Márton Anna, Surányi Kinga
8. a osztályos tanulók

Újra nyelvi tábor Obervellachban

Iskolánk csapata ebben az évben is útnak indult, hogy Ausztriában gyakorolja a német nyelvet. Harmadik alkalommal jutottak el a Kőrösi diákok ebbe a nagyszerű osztrák városkába. Élményeiről a következő beszámolóban olvashatunk:

A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA



Az 1920. június 4-i trianoni döntés 92. évfordulóján a Nemzeti Összetartozás Napját ünnepeltük iskolánkban. Az irodalmi, zenés összeállítással méltó módon emlékeztünk meg erről az eseményről.

A műsorban szerepeltek idősebb diákjaink:

Tóth Dóra (7. b)
Kuczik Lili és Fodor Liliána (6. b)
Balogh Maja, Bakos Bettina, Dalányi Szófia és Lehel Sára (5. a)

Az elhangzott alkotások, melyek Babits Mihály, Móra Ferenc, Reményik Sándor, Juhász Gyula, Ady Endre és Somló Sári tollából származnak, mind-mind erősítették azt a hitet, hogy a magyarság, amely több mint ezer éve itt él Európában, határokon innen és belül, része az egységes magyar nemzetnek.

Egy nép nem felejtetheti el saját történelmét, hanem kellő méltósággal kell emlékeznie, példát merítenie és tanulnia a múltjából.

Ehhez az alkalomhoz kapcsolódva a felső tagozatos osztályok tanulói tablókat készítettek, amelyek a határon túl élő magyarság területi elhelyezkedését, természeti kincseit, híres szülőiteit, kulturális kincseit jelenítették meg.

Véleményem szerint fontos, hogy erre a napra is megemlékezhetünk és a gyermekek számára ezzel is közelebb hozhatjuk a magyar történelem ezen eseményét.

A buszon való utazás nagyon hosszú volt, de mégis élvezetes. Odafelé megálltunk Burg Hochosterwitznél. A régi vár és a kilátás gyönyörű volt.

A következő reggelen ébredés és reggeli után tanítás volt, majd a tanítás után a városban kaptunk érdekes megoldandó feladatokat. A tanítás és a feladatok befejeztével kirándulni indultunk. Rengeteg gyönyörű és érdekes helyen jártunk Karintiában. Két program között megkaptuk az ebédcsomagot, amiben szendvics, édesség és innivaló volt. A kirándulás után visszamentünk a szállásra és vacsoráztunk. A vacsora után összegyűltünk az ebédlőben és leírtuk az aznapi programokat és látottakat. Majd fürdés

Somló Sári: Magyar vagy!...

*Magyar vagy! És csak egy hazád lehet.
E hon, mely élned és halnod ad helyet.
E hon, hol ezer évvel ezelőtt,
Magyar láb érinté a hegytetőt,
Lehel kürtjének harsogó szavát
Félték az alvó pusztaságon át,
S egy fél világ reszketve rótt adót, –
Hallván a magyar harci riadót!*

*Magyar vagy! És csak egy hazád lehet
E hon, – hol ezer hosszú év felett
Fény vált borot, vagy hosszú gyászmosolyt,*

*Mely szent rögökre ősid vére folyt
S ha felraknánk holt hősök csontheygét,
A Kárpátok eltörpítenék,
S az anyák könnye, mely megöntöze v
Tengert boritna alföldünk fölé!*

*Magyar vagy! És csak egy hazád lehet,
E hon! Hol meg kell állanod helyed!
Tokaj! Hol minden töke drága kincs,
S a vessző metszve, nyitva, fedve sincs!
Erdély! Bányáiban tenger vagyon!
Kő, vas, arany s makulátlan áll, vadon!
Bánát! Hol szántani kell – megjő a nyár!
Buzád vetésre, nyáj őrzőre vár!
Házad romokban... építsd fel újra fel!
Atyádé volt – s fiadnak adni kell!*

*Fiadnak – adni kell – önérzetet,
Törhetlen, elszánt ércszilárd hitet,
Hogy gyász, hazugság, éhség, könny
között*

*A legyőzött, a guzsbakötözött,
A megalázott, megrágalmazott,
Galádul rablókézre juttatott
Magyar földön – magyarnak van helye –
Hogy boldogul, vagy elpusztul vele, –
Hogy vád, bitórlás, jogtípiás alatt
Ős, szent örökségéhez hű marad, –
Hordozza gyászát, osztja ünnepét,
Érette küzdi munkás életét, –
– S ha megfeszített nyer feltámadást –
Új ezer évért, – új honfoglalást!*

(1919)

után, fél tízkor takarodó volt. A tábort mindenki nagyon élvezte, mert rengeteg érdekességet láttunk és jó volt a társaság. Reméljük, jövőre is itt lehetünk. (Lengyel-Széchenyi Dorottya, Kovács Borbála, Laukó Rajmond, Horváth Zsófia)

Az út nagyon hosszú volt. Közben megálltunk egy szép várnál, Burg Hochosterwitznél. Átmentünk 14 kapun, hogy az erődítmény tetejére érjünk. Másnap részt vettünk egy BIOS foglalkozáson. Ott tehénszemét boncoltunk, optikai csalódásokban volt részünk és megismerkedtünk a víz, a föld, a levegő és egyes élőlények tulajdonságaival. Ezután egy vasútmodell kiállításra látogattunk, ahol a kis

vonatok mellé egész városokat építettek kicsiben.

Kedden a Reißbeck vasúttal-siklóval utaztunk. Kétszer szálltunk át, mire feljutot-



tunk a hegyre. Itt egy kisvasútra ültünk fel, és egy olyan játszótérre érkeztünk, ahol „energiát termeltünk” kavicsok segítségével. Miután leértünk, a Ragga szurdokot tekintettük meg. Nagyon szép, de egyben elég vad volt. Napunk következő vízesése a Groppenstein szurdokban volt. Sajnos, még nincs rendszeren kiépítve a visszafelé vezető út, de ettől függetlenül érdekes és csodás vízesés. A következő napon elutaztunk aranyat mosni. Tállal, gumicsizmával és ásóval felszerelve mentünk a vízbe „nagy értékű kincset” keresni. Persze, aranyat nem talált senki, meg kellett elégednünk kvarccal, pirittel vagy hegyi kristállyal. Aztán Heiligenblutban egy híres templom kertjében elhelyezett vaskönyvben öt magyar szerencsétlenül járt hegymászó nevét találtuk bevésve. Ezután sétáltunk a városban. Csütörtökön egy szerpentin, a Malta Hochalmstrassén egy nagyon magas betongátra utaztunk. (Kölnbreinsperre). Onnan Gmündbe mentünk várost nézni és a Porsche Múzeumba is betértünk. Pénteken egész napos kiránduláson vettünk részt. Libegővel felmentünk a Gerlitzentre, majd ezután az Ossiacher Seen hajóztunk. Megnéztük a vadasparkot a Rosegg kastélynál, majd magát a kastélyt is. Nem hagytuk ki a labirintust sem. Felmentünk a Pyramindenkogel kilátóba is. Este minden csapat csatakiáltással, a városban készített interjúval és az elkészült projektmunkákkal mutatkozott be. A teljesítményeket Lázár bácsi és a zsűri értékelt, jutalmazta. Szombat reggel elindultunk hazafelé. Útközben megálltunk a Minimundusnál, ahol különböző országok híres építményeit láthattuk kicsiben. Nagyon jól éreztük magunkat, de már eléggé vágytunk haza is. (Antal Márton, Erdei Bianka, Matuszka Levente, Szakács Adrienn, Weinber Péter)

Köszönjük a segítséget támogatóinknak:

- a Kőrösi Csoma Sándor Ált. Iskola Alapítványának
- a Szent Dorottya Gyógyszertárnak
- a Paradicsom Travel Utazási Irodának
- Berkes Krisztina népművésznek
- Szakács Tamásnak és családjának

Zsédél Andrea, Komáromi Katalin
a tanulmányút szervezői és bonyolítói

ILYEN MÉG NEM VOLT! KÖRÖSI SIKER A MEGYEI ÉS AZ ORSZÁGOS DIÁKOLIMPIÁN



2012. május 22-én és 24-én Albertirsán tartották a IV. korcsoportos ATLÉTIKA MEGYEI DIÁKOLIMPIÁT.

Az első napon rendezték:

- **ötpróba** versenyeket, ahol a mi csapatunk lett a győztes! **I. hely**
Csapattagok: **Simon-Balla István, Boros Márk, Nagy Martin, Boldog Balázs, Szűcs Benett, Nemes Zsigmond.**
- egyéni összetett versenyében **Simon-Balla István I. hely,**
Boros Márk II. helyezést ért el.

A második nap versenyszámjai:

- **4x100 méteres váltófutás**, amit „utcahosszal” nyertek a fiúk! **I. hely**
Csapattagok a futás sorrendjében: **Boros Márk, Szűcs Benett, Nagy Martin, Simon-Balla István.**
- **súlylökésben: Boros Márk I. hely**
- **100 méteres síkfutásban: Simon-Balla István I. hely**
- **távolugrás: Simon-Balla István I. hely**
- **kislabdahajítás: Nemes Zsigmond VII. hely**

A megyei I. helyezettek egyenesen bekerültek az Országos Diákolimpiára, ami nem kis kihívás és dicsőség, az ország legjobbjai közt szerepelni. Szinte minden napot kihasználtunk az edzésre, gyakorlásra. Kalamár Andrea és id. Simon-Balla István segítségével többször is bejutottunk az FTC atlétikai pályájára, hisz Dunaharaszti nincsen olyan 400 méteres pálya, ahol a váltóbottal való váltást gyakorolni tudtuk volna. Biztosra kellett menni!

Majd jött a 4 napos erdei iskola, ahol a napi program mellett ezek a 8. osztályos fiúk korukat megtagadva, fanatikusan készültek és edzettek minden nap! Hihetetlen összetartás, a fáradtság ellenére is jó hangulat jellemezte őket! A munkának meglelt a gyümölcse!

ATLÉTIKA DIÁKOLIMPIA IV.KORCSOPORTOS ORSZÁGOS DÖNTŐJE AZ UTE ATLÉTIKAI STADIONJÁBAN 2012. június 11–12-én zajlott.

Az első nap:

- **4x100 méteres váltófutás I. hely Országos Diákolimpiai Bajnok**
Csapattagok a futás sorrendjében: **Boros Márk, Szűcs Benett, Nagy Martin, Simon-Balla István.**
Izgultunk a kíséző szülőikkel együtt. Jó legyen a rajt, ki ne essen a bot, tökéletes legyen váltás és fontos a befutás! Magabiztos futással nyertek a fiúk, kb. 10 métert verve a második csapatra!
- **súlylökésben: Boros Márk VI. hely**
- **100 méteres síkfutásban: Simon-Balla István III. hely**

A második nap:

- **ötpróba Országos Diákolimpia II. hely**
Az ötpróba számai: 100 m-es síkfutás, kislabdahajítás, távolugrás, súlylökés (4kg-os súllyal), 800 m-es síkfutás
Csapattagok: **Simon-Balla István, Boros Márk, Nagy Martin, Boldog Balázs, Szűcs Benett, Nemes Zsigmond**
- **egyéni összetett versenyében: Simon-Balla István I. hely**

ORSZÁGOS DIÁKOLIMPIAI BAJNOK Boros Márk IV. helyezést ért el

Köszönöm a szülőknél a segítséget, az autóval szállítást, a drukkolást. Ők: Kalamár Andrea, id. Simon-Balla István, Boldog Bea, Boldog Zsolt, Becskey Lídia, Becskey József.

Hihetetlen sikerek, hihetetlen emlék és zárás, hisz ezek a gyerekek jövőre már középiszkolában tanulnak tovább. Mi, a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola közössége büszke tanulóira!

Őnök jegyezzék meg a fiúk nevét, hisz ők kosarasok, futballisták, kézilabdázók és sportegyesületükben is kiemelkednek tehetségükkel!

Kellemes pihenést kívánok valamennyi résztvevőnek sok szeretettel és hálával:

Kovácsné Tarr Kornélia
testnevelő

„Az olyan ember, aki nem ért a számítógéphez, a XXI. században analfabétának fog számítani.”
(Teller Ede)

ECDL – Európai Számítógép-használói vizsga a Hunyadiiban

Hagyományjellel működik iskolánkban az ECDL szakkör. Hetedikesekből és nyolcadikosokból álló csapattal, heti rendszerességgel készülünk a komoly vizsgákra. A gyerekek két év alatt teljesítik az Európai Számítógép-használói Jogosítvány Start moduljának 4 vizsgakövetelményét.

A 2011–2012-es tanévben ECDL-Start bizonyítványt szerzett 17 tanuló, a szakkörre járó nyolcadikosok 100%-a. Örömmel tájékoztatom e sorok olvasóit, hogy két nyolcadikos tanuló Hartyányi Kevin és Korbeli Ferenc (8. c) már az Excel vizsgát is letette és a cikk írásának időpontjában, folyamatban van a hatodik vizsga letétele.

A hetedik évfolyamon 28 tanuló teljesítette az előírt követelményeket, jövő héten kerül sor a következő vizsgájukra a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában működő ECDL vizsgaközpontban.

Az ECDL modulok letétele komoly koncentrációt igényel. A gyerekeknek ezek a vizsgák jelentik az első komoly megméretetést, vizsgahelyzetet a középiskolai felvételi előtt.

Büszke vagyok minden ECDL-es diákomra. A tanév folyamán, míg a többiek játszottak, számítógépeznek, ők 80-100 tanórával töltötték felkészüléssel.

Napjainkban a digitális íráskészség fejlesztése az egyik kiemelt feladatunk. Míg a XX. század analfabétájának az számított, aki nem tanult meg írni-olvasni, ebben a korban, a XXI. században analfabétának fog számítani az is, aki a számítógép, a számítástechnikai eszközök mindennapi életben való használatát nem sajátítja el megfelelőképpen. Ebben kívánok tanulóimnak minden tudásommal, nagy elhivatottsággal és sok szeretettel segíteni.

Korbeli Csilla

Városi informatika-találkozó és verseny

2012. május 17-én a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskolában ismét megrendezésre került a városi informatika-találkozó és verseny. Ebben a tanévben is nyolcadikosok mérték össze tudásukat. A versenyen öt csapat indult, a Baktay Ervin Gimnázium, a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és a Hunyadi János Általános Iskola csapatai.

A Hunyadi Somkuti Janka és Szabó Fruzsina 8. b valamint Hartyányi Kevin 8. c osztályos tanulók képviselték.

Az idei találkozó témája a „Nemzedékek közötti szolidaritás” volt. Idén április 29-én ünnepeltük a nemzedékek közötti szolidaritás napját, ahol a segítségnyújtás, az

egymásra figyelés, a tolerancia, az idősebb nemzedékek támogatása és a közösségi életbe való bevonása a cél. A versenyre minden csapatnak vinnie kellett egy anyagot, hogy ők hogyan is képzelik el a szolidaritást. Mi egy kisfilmet készítettünk (rendező: Hartyányi Kevin), amelyben bemutattuk, hogy mennyi minden történik a Hunyadiiban, hogy a gyerekek segítőkészség és összefogás terén is mindig az élen járnak. A nemzedékek közötti szolidaritás témáját, mi a gyerekek egymás közötti segítségnyújtására szűkítettük. Miután megtekintettük a színvonalas bemutatókat, elkezdődött a verseny. Minden csapat három feladatot kapott, amely egy plakáttervezésből, egy szöveges informatikai érettségi feladat megoldásából és néhány internetes keresési feladattól állt.

A Hunyadi János Általános Iskola csapata az előkelő I. helyezést érte el. Erre nagyon büszkék vagyunk, és gratulálunk minden résztvevőnek, aki általános iskolás korában informatikai érettségi feladatok megoldásában jeleskedett!

Köszönjük szépen a színvonalas szervezést Ekéné Abuczki Marianna és Nagy Ágnes tanárnőnek! A helyezéstől függetlenül minden csapat győztesként távozott, élményekben gazdag délutánt töltöttünk együtt!

Korbeli Csilla

Alsó tagozatos sikerek

Korábban már hosszasan beszámoltunk a nyelvi versenyek eredményeiről, hiszen köztudott, hogy iskolánk arculatát túlnyomórészt a nemzetiségi német nyelv oktatása, a német nemzetiségi kultúra ápolása-védelme adja. Emellett azonban ugyanilyen fontos iskolánkban anyanyelvünk – a magyar nyelv – ápolása, valamint a biztos alapokon nyugvó széles alapteremtés biztosítása is. A gyerekeket arra neveljük, hogy MINDENKI JÓ VALAMIBEN. Attól sikeresek, hogy tudják: érdemes próbálkozniuk, hisz segítők, ösztönző pedagógiai magatartással kollégáim számtalan lehetőséget találnak (és teremtenek) a megméretetésre, a bizonyításra: arra, hogy a nálunk tanuló diákok kereshessék, majd meg is találhassák azt az utat, amin később bátran elindulhatnak. Ezen törekvéseinket támasztja alá, hogy az elmúlt időszakban több szaktantárgyi megméretetesen is szerepeltek diákjaink, akik a versenyeken ismét bizonyították felkészültségüket, rátermettségüket. **Városi, területi, megyei és országos versenyeken is kiváló eredményekkel szerepelünk!** A tanulók számos érmet gyűjtöttek be, a legaranyosabban csillogót a Lafferkúriában a költészet napja alkalmából megrendezésre kerülő városi szavalóversenyen a második **Szalay Lili (2. c)**, valamint a ráckevei kistérségi rajzversenyen az elsős **Bóna Zsombor (1. d)** érdemelte ki. Ez utóbbin **Rádai Mónika (1. d)** különdíjas lett.

A városi „Duna élővilága” rajzversenyen **Petrik Vendel (2. c)** harmadik helyezést ért el. Ugyancsak rajzból bizonyított **Leéb Zsófia (3. a)** is, aki „Az erdő titokzatos lényei, csodái” rajzversenyén alsós kategóriában a második helyen végzett. Rajzaik szemet gyönyörködtetőek.

Szintén második hellyel büszkélkedhet **Sztaskó Kira (3. b)**. Ő a nyelvtan-helyesírás területi versenyen 3. évfolyamos-kategóriában szerezte meg ezüstérmét. Ugyanezen a versenyen – szintén 3. évfolyamos-kategóriában – indult **Csapi Zsófia (3. a, III. helyezés)** és **Domán Alex (3. c, VIII. helyezés)**, valamint **Bercsényi Gábor (4. a)** is, aki a 4. évfolyamos-kategóriában a harmadik helyen végzett. Részt vettünk a megyei Zöldbeka (környezetismereti) versenyen is, ahol **Csapi Zsófinak** ismét sikerült dobogóra kerülnie széles körű ismereteivel.

Rendkívül eredményesen szerepeltek kis diákjaink a Kvalitás Extra Országos Matematika versenyen is: itt a legelőkelőbb helyen **Hégely Abel** szerepelt (1. a osztály, 8. hely), de ugyancsak dicséretesen helytálltak **Varga Emil, Gulyás Domokos** és **Bakó Jázmin (1. a)**, valamint **Farkas Zoltán (1. b)** tanulóink is. Gratulálunk nekik! Egy szintén jeles – és nehéz – körzeti matematika versenyen indult 3 tanulónk Szigethalmon: **Márkus Barnabás (2. b)**, **Vaskó Zsófia (2. a)** és **Bácsi Dániel (2. c)**. Dani kiváló teljesítményéért az előkelő második helyet szerezte meg. **Török Lilla (3. a)** bejutott a megyei Méhecske matematikaversenyre, ezen hetedik helyezést ért el – ez egy megyei szintű versenyen nagyon szép eredmény!

A sor ezzel még nem ér véget, hiszen most következnek az irodalmi versenyek, amelyeken iskolánk minden évben szép számmal képviselteti magát és mindig számos örömteli meglepetést tartogatnak számunkra. A már fent említett városi szavalóversenyen Szalay Lili aranyérmén túl büszkélkedhetünk még egy második **(Incze Réka 3. c)** és egy harmadik hellyel **(Hoffer Beáta 2. a)** is. A ráckevei területi vers és prózamondó versenyen **Gréczi Lilla (1. b)** második, **Szalay Lili (2. c)** pedig harmadik helyezést ért el. A szigethalmi területi vers és prózamondó versenyen szintén második helyen végzett **Gréczi Lilla**. A Szövegmanó megyei versenyen **Bakos Rita (4. b)** az előkelő harmadik helyezést nyerte el, de jól szerepeltek kis elsőseink is: **Zsilák Zsófia (1. a)**, **Gulyás Domokos (1. a)**, **Bakó Jázmin (1. a)**, és **Hégely Abel (1. a)**.

Az eredmények magukért beszélnek és óriási munka áll a háttérükben mind a tanuló, mind a felkészítő pedagógus részéről. De méltón említést érdemelnek azon diákjaink is, akik ugyan helyezést most nem értek el, de ugyanolyan kemény és kitartó szorgalommal vállalták a megméretetéseket és részt vettek a versenyeken – szerencsére nagyon sokan voltak, rájuk is nagyon büszkék vagyunk!

Kiss M. Virág

Ismét mazsorett Dunaharasztiiban

A Nádor utcabál egyik meglepetése volt a Hunyadi Általános Iskola Mazsorett csoportja.



Mazsorett a Nádor utcabálon

A 2011/2012-es tanév szeptemberében több év kihagyás után a Hunyadi János Általános Iskolában ismét meghirdetésre kerülhetett az alsó tagozaton a mazsorett szakkör. A szülők és a gyermekek is nagy érdeklődéssel fogadták, sokan be is iratkoztak. Az iskola vezetősége szívesen támogatja, biztosítja a felszerelést, a mazsorett bottal és a fellépő ruhákkal is elősegítve a szakkör sikeres működését. Az első évet minimális lemorzsolódás után több mint 60 alsó gyermek végezte el. A táncosok heti egy órában tanultak klasszikus balettet, táncelőkészítő gimnasztikát, esztétikus testképzést. A mazsorett bot mellett az első és a második osztályos tanulók karikát és labdát is használtak a foglalkozásokon Gallaszné Lada Noémi tánc- és drámapedagógus vezetésével.

A táncosok első nagy megmérettetése februárban a farsangon volt, ahol az első évfolyamosoktól szamba mazsorettet láthattunk. A másodikosok pom-pom táncot, míg a harmadik-negyedik évfolyamosok szamosmenti mazsorettet adtak elő. A fellépések sikerét tükrözi, hogy a városi televízió is sugározta a lányok táncát, illetve a világháló több oldalára is felkerültek a produkciók. Márciusban az Iskolahívogató rendezvényen, az elsős csoport táncosai csináltak kedvet táncukkal a leendő elsősöknek, majd áprilisban a harmadik-negyedik osztályosok magyaros koreográfiája lett a nyitótánc a II. Hunyadi Gálának. Ennek hatására már a felsősök is elkezdtek érdeklődni a mazsorett iránt.

Az első év sikerét mi sem bizonyítja jobban, minthogy a mazsorettetek megkapták az első iskolán kívüli felkéréseiket! 2012. június 3-án a Corner café szünetnapra rendezvényén, míg június 16-án a Nádor utcabálon népszerűsítették iskolánkat a mazsorettetek produkcióikkal. Ezen a rendezvényeken a lányok három teljesen különböző táncot adtak elő. Volt közöttük magyaros, valamint latinus zenére is produkció. Táncoltak itt mazsorett bottal és pom-pommal is.

A Hunyadi János Általános Iskola mazsoretteteinek célja, hogy minél több iskolai és iskolán kívüli rendezvényen megcsillogtathassuk tudásukat.

Gallaszné Lada Noémi
a mazsorett szakkör vezetője

Zöldszíves gyerekek Dunaharaszti természeti kincsei között

2012. május 19-én a Hétszínvirág Tagóvoda Fehér csoportos zöldszíves gyerekei felkerekedtek, hogy megismerjék Dunaharaszti természeti kincseit, a tavasz ékszerit, a vadon élő virágokat. Mi harasztiak büszkén mondhatjuk el, hogy nekünk még vannak olyan területeink, ahol viszonylag zavartalan körülmények között élhet egymás mellett a vad növény- és állatvilág. Óvodánk gyermekei a Föld Napja alkalmából már megkapták zöldszíves tagsági igazolványukat, amely bizonyítja, hogy kiállták a zöldszívesek hétpróbáját, a Zöld Szív országos ifjúsági természetvédő mozgalom méltó tagjai, a természetre vigyáznak és óvják azt.

Reggel 9-kor gyülekeztünk. Közel ötvenen indultunk első felfedezésre váró területünkre az Alsónémedi-árok turjánvidékére. Útközben az autóból nyulat, őzikét pillanthattunk meg, majd kőcsagokat vettünk észre, előkerültek a fényképezőgépek, messzelátók. Bár mindannyian harasztiak voltunk, ezt a területet senki sem ismerte. Első dolgunk volt köszönteni a természetet, majd a gyerekek elmondták szüleiknek, hogyan viselkednek a zöldszívesek a természetben, milyen szabályokat kell betartanunk.

1. A zöldszívesek nem gyűjtik, tépik a természet kincseit, lehajolnak hozzá és úgy gyönyörködnek benne.
2. A természet csendjét nem zavarják meg.
3. Szemetet, oda nem illő dolgot nem hagynak maguk után.

Ezek után elkezdődött a „virágvadászat”. A családi csapatok egy-egy ott élő virág fényképét kapták meg, feladatuk az volt, hogy kutassák fel azt a lárpreten, és ha megtalálták jelezzenek, hogy közösen beazonosíthatassuk. A réten így megismerhettünk közel húszféle virágot, melyek között volt elterjedtebb, közönségesebb, de voltak védett fajok is, például kormos csáté, vagy az orchidea félék közé tartozó szunyoglábú bibircsvirág, mocsári kosbor?

A rét a mai gyerekek számára akár lehetett volna egy „ingerszegény” terület is, hiszen seholy kalandpálya, egy mászóka vagy egyéb mesterséges kalandforrás. A természet azonban lehetőséget adott a lecsendesedésre, elmélyülésre, rácsodálkozásra, az illatok és a táj szépségének befogadására. Magunk is csodálkoztunk, hogy ezen a nem túl nagy területen több, mint két órát töltöttünk el úgy, hogy észre sem vettük hogy elszaladt az idő.

Utunkat ezek után a Kápolna domb felé vettük, hiszen itt is vart még ránk számtalan szép virág, illetve az erdő. Megérkezésünk után ismét kiosztottuk a megismerésre váró virágok fényképeit. Lelkes kutatás után, itt is megismerkedhettünk 16-féle virággal, többek között a fokozottan védett, nem túl látványos, de annál értékesebb csikófarkkal, a szártalan csüdfüvel és a – már elvirágozott, de leveléről felismerhető – pusztai meténggel. Kerestük a homoki nőszirm levelet is, de nem találtuk. Sajnos lehet, hogy igaz az, amit felhíborodva hallottunk: valaki kiásta e védett növény akkor nyíló példányait. A Kápolna domb gyepes területe kiemelten gazdag vadvirágokban, ezért sajnálattal vettük észre, hogy a hajdanán helyi védelemben részesült gyepes területet beültették oda nem illő tujákkal, fenyőfélékkel. Sajnos ez a mesterséges „parkosítás” felboríthatja az itt élő gyep természetes társulásait és kiszoríthat számos itt honos növényfajt.

Kirándulásunk következő célpontja az erdő volt. Előző este természetben lebomló papírcsíkokkal jelöltem meg a fákat, hogy el ne tévesszük az útvonalat, és eljussunk az árvalányhajjas, gyepes területekig. Az erdőben szintén felfedezhettünk épp akkor nyíló virágokat. Az erdő igazi vadregényes, nyomkövető kaland helyszínévé változott. Ahogy a dal mondja, „Árkon-bokron által, háton hátizsákkal” elérkeztünk az árvalányhajjas tisztásra. Itt a védett pusztai árvalányhaj, illetve a – szintén védett – homoki árvalányhaj is megtalálható. A látvány szépsége önmagáért beszél. Nem sokkal arrébb megtaláltuk a védett báránypirosítót, illetve homoki varjúháj állományait. Több település büszke lenne, ha ilyen gyönyörű árvalányhajjas területtel rendelkezne. A túrát piknikezés követte. Szülők, gyerekek egyaránt csodálkoztak, hogy ilyen gyönyörű területek találhatóak csupán egy karnyújtásnyira tőlünk, amely tökéletes lehetőséget kínál egy hétvégi pár órás sétára, kirándulásra, feltöltődésre.

Többen megjegyezték, ide még biztosan visszatérnek. Pihenés után, egy kitaposott ösvényen folytattuk tovább túránkat, amikor szomorúan tapasztalhattuk meg, hogy a Duna-Ipoly Nemzeti Parki Igazgatóság által is nyilvántartott, védett árvalányhaj, bunkós hagyma, illetve homoki fátyolvirág legnagyobb élőhelye mára sivataggá változott. Az itt élő értékes gyepes területet teljesen elpusztították és úgy tudjuk, egy részét ki is vonták az erdőművelési ágazatból. Kíváncsian várjuk, mi lesz ennek, a nem is olyan régen még természetvédelmi szempontból igen értékes területnek a sorsa, vajon mi készül a helyén. Túránkat egy rövid séta után, a Kápolna domb túloldalán fejeztük be. Az erdő a maga szépségével, vadregényes hangulatával, igen tartalmas élmények átélésére adott lehetőséget felnőtteknek, gyerekeknek egyaránt. Pedagógiai szempontból szintén páratlan, kimeríthetetlen lehetőségeket kínál a tanárok, nevelők számára.

Ma már szinte divat „zöldnek” lenni, de – véleményem szerint – ehhez nem elég aggódni az Atlanti Óceán „egészségéért”, illetve félelemmel figyelni a távoli jéghegyek olvadását. A Zöld Szív jelszava: Gondolkojunk globálisan, cselekedjünk lokálisan. Vagyis teremtünk kapcsolatot a helyi élővilággal, ismerjük meg, legyünk büszkéek rá és – ameddig csak lehet – óvjuk meg a természetes élőhelyeket.

A kirándulás megszervezéséhez nyújtott felbecsülhetetlen szakmai segítségéért ezúton szeretnék köszönetet mondani dr. Sziráki Györgynek, a Természettudományi Múzeum nyugalmazott főmúzeológusának, a helyi természet kiváló ismerőjének és Mislainé Imolának, a Hunyadi János Általános iskola biológia szakos tanárőjének, aki szintén segítette a kirándulás szakmai sikerét.

Mester Andrea óvónő

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola hírei

Angol nyelvi tábor Dunaharasztiin



2012. július 9-13-a között egyhetes napközis angol nyelvi tábornak adott otthont és biztatást a dunaharaszti református templom és a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola helybéli fiatalok számára.

Az anyanyelvi tanárok Dél-Karolina államból (USA), a Chapin Református Gyülekezetből érkeztek. Missziójuk sikerét angolul és magyarul jól beszélő diákok segítették. A foglalkozások naponta 9-15 óráig tartottak. A résztvevők az első naptól kezdve, a tábor logójával ellátott



egyenpólót kaptak ajándékba, amit szívesen és büszkén viseltek egész héten. Munkájuk az első naptól kezdődően a kötetlen társalgás jegyében zajlott a legkülönbözőbb témakörökben, de érintve a vallás és a hit világát is. Játék, sport, jókedv, dalolás, nevetés, sok beszélgetés – ez volt a heti program. A fiatalok önfeladten tanulták és játszották a baseballt, a rekkenő hőségben hideg vízzel töltött lu-



fikkal frissítették egymást, angol nyelven dalokat tanultak, színdarabot adtak elő, riportokat készítettek dunaharaszti lakosokkal.

Aki ezen a héten a református templom környékén járt, csodálkozva figyelte fel arra, hogy bentről zene, jókedv, kacagás hallatszott ki, „nemcsak” ima. Az öröm volt ez, amit ott bent megtaláltak!

Csütörtökön családi délután keretében a haraszti fiatalok vendégül látták otthonaikban a meghívott tanárokat és diákokat.

A késő estébe nyúló beszélgetések során még jobban megismerték egymás nyelvét, kultúráját, életét, s e meghitt környezetben lelkileg tovább gazdagodtak. Így aztán az utolsó nap végén úgy búcsúztak el, mint régi jó barátok, akik még biztosan találkozhatnak...

Köszönet Faragó Csaba lelkes és Zsigmond Károly iskolaigazgató példás együttműködéséért, ami lehetővé tette e tábor létrehozását. Hisszük – hagyomány lesz belőle Dunaharasztiin!

*Gál Józsefné, angol tanár
(II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola)*

Iskolagyümölcs program



Iskolánk a 2011/2012-es tanévben is bekapcsolódott a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által meghirdetett iskolagyümölcs programba.

A tanulók által igen népszerűvé vált már tavaly is az alma akció. Idén körtével és gyümölcslével bővült a skála.

A program célja: Az általános iskolák 1–4. évfolyamos tanulóival megkedveltesse a gyümölcsöket, ezáltal hosszú távon emelje a korosztály gyümölcsfogyasztását, így hozzájáruljon az egészséges táplálkozási szokások kialakulásához, valamint a túlsúlyosság és az elhízás elleni küzdelemhez.

A heti gyümölcsmennyiség csütörtökönként érkezik rekeszekben az iskolába. Erzsébet néni és Irma néni vállalta a kiosztást naponta. Ezúton is szeretnénk megköszönni a munkájukat, hiszen nem munkaköri kötelességük ez.

A gyerekek így hetente többször is ehetnek zamatos almát, ihatnak jóízű gyümölcslévet. Bár van olyan kisdíák, aki a hőrcsógének rakja el az alma felét. Talán ők is rászoknak az egészségesebb táplálkozásra?

*Szabóné Kovács Éva
alsós tagozatvezető*

Az alsó tagozat versenyei 2011/2012. tanévben

Mesemondó – Benedek Elek emlékére – októberben:

Résztvevő tanulók (az elsősök mindig hallgatóként vesznek részt)

2. a: Villám Botond, Villám Barna, Tóth Ádám, Taskó Balázs, Puskás Gergő, Móra Virág, Rideg Gyöngyvér
2. b: Apáthi Márk, Adamcsik Vivien, Maróti Brigitta, Monostori Nóra, Erdődi Csenge, Parai Bálint
3. a: Apró Bence, Sajgó Zalán, Faragó Emese
3. b: Zombori Elizabet, Tari Petra, Kaminski Romina, Szabó Dóra
4. a: Kopasz Boldizsár, Kecseti Dávid, Krassóvári Barbara
4. b: Dékány Dorottya, Sárospataki Ibo-lya, Molnár Krisztina, Priskin Zita, Bordás Blanka, Maróti Melitta, Simon Sára, Mészáros Emese, Dobos Lili

Mesemondó verseny, Taksony – novemberben

Résztvevők: Sajgó Zalán 3. b; Kaminski Romina 3. a; Puskás Gergő 2. a; Tóth Ádám 3. a – ő II. helyezést ért el; Simon Sára 4. b, Dékány Dorottya 4. b

Kistérségi matematika verseny, Taksony – november

Résztvevők: Molnár Zita 4. b, Bordás Blanka 4. b és Pázmándi Marcell 4. b

Határtalanul szavalóversenyen Simon Sára 4. b tanuló **II. helyezést** ért el.

Idegen nyelvi szavalóversenyen Priskin Zita 4. b **IV. helyezett** lett.

Hunyadi Ált. Isk. matematika versenyt hirdetett BTM-s tanulóknak. A 4 fős csoportot két felső és két alsó tagozatos tanuló alkotta, Herr Kevin 3. b és Molnár Norbert 4. b osztályos tanulók **II. helyezést** értek el.

Kiskun Farkas László emlékére rendezett városi szavaló versenyen Adamcsik Vivien 2. b-ből **III. helyezett** lett, Sajgó Zalán 3. a-ból **II. helyezett** lett.

Iskolai versmondó verseny (selejtező a városi szavaló versenyre) – február

Első évfolyam:

1. Adamcsik Attila 1. b; 2. Kovács Domonkos 1. a; 3. Maszlay Viktória 1. a

Második évfolyam:

1. Balogh Rebeka 2. b; 2. Tóth Ádám 2. a; 3. Adamcsik Vivien 2. b

Harmadik évfolyam:

1. Gergely Patricia 3. b; 2. Faragó Emese 3. a; 3. Sajgó Zalán 3. a

Negyedik évfolyam:

1. Simon Sára 4. b; 2. Molnár Zita 4. b; 3. –

Városi versenyen Balogh Rebeka 2. b **II. helyezett** lett.

Iskolai matematika verseny – május

ötösöknek:

1. évfolyam: 1. Kocsis Richárd 1. b; 2. Kovács Domonkos 1. a; 3. Tatárka Adél 1. b

2. *évfolyam*: 1. Tóth Ádám 2. a; 2. Taskó Balázs 2. a; 3. Pázmándi Levente 2. b
 3. *évfolyam*: 1. Tari Petra 3. b; 2. Faragó Emese 3. a; 3. Kaminski Romina 3. b
 4. *évfolyam*: 1. Mészáros Emese 4. b; 2. Molnár Zita 4. b; 3. Kopasz Boldizsár 4. a

négyeseknek:

2. *évfolyam*: 1. Győri Fanni 2. b; 2. Lelkes Laura 2. b, 3. Rác Vivien
 3. *évfolyam*: 1. Gacsal Flanna Lilien 3. b; 2. Ináncsi Kristóf 3. b; 3. Pál Dávid 3. b
 4. *évfolyam*: 1. Mehlhoffer Anna és Levente Zsófia 4. b; 2. Lukács Laura 4. a; 3. Balogh Boglárka 4. a és Harangozó Lajos 4. b

Matematika szép füzet verseny:

1. *évfolyam*: 1. Cseuz Máté 1. c; 2. Hajdu Noémi 1. a; 3. Desbordes-Korcsev Lea 1. b
 2. *évfolyam*: 1. Lelkes Laura 2. b; 2. Berecz Bianka 2. b; 3. Kaczeus Regina 2. a
 3. *évfolyam*: 1. Deák Krisztina 3. b; 2. Kaminski Romina 3. b; 3. Faragó Richárd 3. b
 4. *évfolyam*: 1. Horváth Zita 4. b; 2. Szikora Georgina 4. b; 3. Keresztesi Klaudia 4. a

Olvasás verseny – május

1. *évfolyam*: 1. Kovács Richárd 1. b; 2. Tárka Adél 1. b; 3. Kovács Domonkos 1. a
 2. *évfolyam*: 1. Sárkány Bence 2. a és Erdődi Csenge 2. b; 2. –; 3. Molnár Botond 2. b
 3. *évfolyam*: 1. Tari Petra 3. b; 2. Sajgó Zsolt 3. a; 3. Kaminski Romina 3. b
 4. *évfolyam*: 1. Simon Sára 4. b; 2. Sárospataki Ibolya 4. b; 3. Dékány Dorottya 4. b

Nyelvtan verseny – május

1. *évfolyam*: 1. Kovács Domonkos 1. a; 2. Jávor Laura 1. b; 3. Desbordes-Korcsev Lea 1. b
 2. *évfolyam*: 1. Tóth Ádám 2. a; 2. Molnár Botond 2. b; 3. Sárkány Bence 2. a
 3. *évfolyam*: 1. Szűcs Péter 3. b; 2. Kaminski Romina 3. b; 3. Tari Petra 3. b
 4. *évfolyam*: 1. Papp Ágnes Emőke 4. b; 2. Pichler Enikő 4. b; 3. Priskin Zita 4. b

Nyelvtan szép füzet verseny:

2. *évfolyam*: 1. Puskás Gergő 2. a; 2. Berecz Bianka 2. b; 3. Taskó Balázs 2. a
 3. *évfolyam*: 1. Deák Krisztina 3. b; 2. Kaminski Romina 3. b; 3. Faragó Emese 3. a
 4. *évfolyam*: 1. Balogh Boglárka 4. a; 2. Lukács Laura 4. a; 3. Horváth Zita 4. b

Olvasd magadnak! – olvasás verseny – május

2. *évfolyam*: 1. Puskás Gergő 2. a; 2. Monostori Vivien 2. b; 3. Nemes Júlia 2. b
 3. *évfolyam*: 1. Várhegyi Ábel 3. b; 2. Kaminski Romina 3. b; 3. –
 4. *évfolyam*: 1. Maróti Melitta, Szikora Georgina 4. b; 2. Kovács Dóra 4. b, Lukács Laura 4. a; 3. Levente Zsófia 4. b, Balogh Boglárka 4. a

KEMPO

Vannak ellentmondásos teljesítmények, de ami győzelem, az igazi győzelem!

Üdvözlök mindenkit a DUNAHARASZTI KEMPO SPORT nevében! Itt a nyár, bár minket az eredmények hajtának és nemcsak tisztán a pihenés. Komoly K-1 Európai Nagydíj, Profi MMA és K-1 gálák, Amatőr WKF MMA magyar bajnokság, na de nézünk csak sorjában! Felföldi „hegylakó” Szabolcsot behívták a ringbe a K-1 Európai Nagydíjon. Az MMA szabályrendszerében (kettőrearc) jártas Dunaharaszti Fighter a román származású Andrei Danielt győzte le földharcban.

A gálán egyébként az MMA mellett WPKC Kick-Box Magyar és Nemzetközi Bajnoki övekért, Fight Code Világbajnokai részvételért is küzdöttek a sportolók. A gála főmérkőzésén a többszörös Kick-Box Világbajnok Alexei Ignasov egyhangú pontozással kikapott a Török Ali Cenic-től.

WKF Amatőr MMA bajnokságán valami volt a levegőben. A négy meccsből háromban is abszolút vezető pozícióból kaptunk ki hol pontozással, hol feladással. Ezen a napon nem ment tanítványainknak a küzdelem, így kikaptak.

Nevezetesen Bozsányi Andor karfeszítésből (egyértelműen jobb volt), Besztercei Rajmund nyakfeszítésből (ő annyival jobb volt ellenfelétől, hogy másodpercek választották el a győzelemtől), Káldi Dávid pontozással, Sós Tibor karkulcsból kaptak ki. Vannak ilyen napok is.

Még mindig májusban vagyunk, május 26-án jött a Profi box, K-1 és MMA gála Komárom. Besztercei Móric, és Herbák István óriási győzelmet aratott! Móric az első menetben karfeszítéssel, István pedig a második menetben nyakfeszítéssel győzött (ezekben a küzdelmekben 5 perces menetek vannak)! Ezek komoly, szó szerint véres csatákat hoztak, csakhogy nem a mi vérünk folyt!

Az év elején a nagy fába vágott fejsze még nem vágta ki teljesen a fát, tehát van dolgunk. Még nyár előtt meg kell vívunk két óriási csatát reméljük több győzelmet abszolválva.

Várunk mindenkit edzőtermünkbe (gyereket, felnőttet egyaránt), akit érdekel a legkeményebb küzdősport.

Győzedelmeskedj az ellentmondások felett! Tanulj hibáidból, és győzd le saját magad! Edzd meg a tested és a lelked, és meglátod acélos leszel, igazi harcos!

Edzésekkal kapcsolatban: Pitbull-Kempo-Sport Edzőterem, Dunaharaszti, Fő út 47. Tel.: 06-30-9902-354, 06-24/460-164

Web: www.felfoldisabolcs.hu

Köszönjük támogatóinknak: Magyar MMA Szövetség, Magyar Kempo Szövetség, Tüske Security, Zsoltbolt.hu, xlsport.hu

Felföldi „hegylakó” Szabolcs
Dunaharaszti Kempo Sport



Besztercei Móric



Herbák István

SUMO 2012

Tisztelt Olvasók!

Élni szeretnék azzal a lehetőséggel, hogy ezúton tájékoztassam Dunaharaszti lakosságát a 2012. június 15–17. Magyarországon (Mogyoród) megrendezett Sumo Európa Bajnokságról.

A nagyszabású versenyen több nemzet legjobb Sumo sportolója képviselte hazáját. Ausztria, Németország, Grúzia, Bulgária, Hollandia, Nagy Britannia, Szlovákia, Macedónia, Portugália, Norvégia, Olaszország és Magyarország.

A DMTK birkózó szakosztályának három sportolója is, név szerint **Lenkó Petra**, **Varsányi Dorina** és **Hortobágyi Eszter**, képviselték városunkat. A versenyzők kiemelkedő teljesítményt nyújtottak, fárasztó és küzdelmes meccsek árán.

Az eredményeik:

Lenkó Petra felnőtt kategóriában harmadik helyezett.

Hortobágyi Eszter U14-es kategóriában első helyezett.

Varsányi Dorina U14-es kategóriában második helyezett, U16-os kategóriában

egyéni első helyezett, csapat első helyezett, felnőtt kategóriában második helyezett.

Külön köszönet edzőjünknek: Lenkó Károlynak!

TE SZEDD

2012. június 2-án sikeres összefogás valósult meg a tiszta Magyarországért. A mozgalom keretében országszerte az önkéntesek „felvették a kesztyűt”, hogy szebbé, tisztábbá varázsolják a környezetüket.

Városunkban a kijelölt gyűjtőponton gyülekeztek: a Dunaharaszti Polgárok Vállalkozói Egyesülete, a Dunaharaszti Honismereti Kör, és a Fialok Dunaharasztiért Egyesület tagjai a fenti cél érdekében.

Öröm volt látni, hogy a három évestől a 76 évesig minden korosztály képviseltette magát. Lelkesedés és jó hangulat kísérte az önkéntesek munkáját. Lehetséges, hogy ösztönzőleg hatott mindazokra, akik ma még közönnnyel viseltetnek a környezetük iránt. Meglepetésként ért minket az az óriási hulladékmennyiség, ami a lakótelep szélén, az árok mentén fölhalmozódott. Állapotából arra lehetett következtetni, hogy hosszú évek során gyűlt össze. Természetesen üdvözlendő lenne, ha egyre többen tartanák fontosnak környezetük tisztaságát, és nem csak a saját kerítésükön belül érvényesülne a pedantéria. Talán még az utca túloldalán lévő vizesárokba sem célszerű a lenyírt fűvet kihordni, mert egy felhőszakadás esetén a szennyes áradat előlöntheti a szépen ápol

portákat.

Az emberiség számára súlyos gondot jelent a hulladékkezelés, a környezet megóvása a jövő nemzedék számára. A kormány a szelektivitás mértékének és az újrahasznosítás arányának növelését tűzte ki célul. A betétdíjak bevezetésével, növelésével, azt szeretné elérni, hogy ne érje meg az üveget eldobni. A lerakási járulék pedig azt ösztönzi majd, hogy minél kevesebb hulladék végezze a lerakóban, helyette az újrahasznosítás kerüljön előtérbe. Magyarország legnagyobb hulladékgyűjtési akciója 700 településen, 1500 helyszínen zajlott. A gyűjtést követően nálunk a fáradt önkénteseket bográcsgulyással várták az egyesületek.



Ignác János

Karitásztábor 2012. július 2–6-ig a Szent István Főplébánián



97 gyermek részvételével ismét sikerült megszervezni a nyári napközis tábor, sok felnőtt és több vállalkozó nagylelkű támogatásával. A gyerekek kézműves-foglalkozásokon kívül sokféle játékkal töltötték a nyári szünet 1 hetét a szép, tágas plébánián. Két hűsítő medence próbálta enyhíteni a forró kánikulát, homokozó, hinta és csúszda volt a kisebbeknek, trambulín, ahol reggeltől délután négyig egyfolytában fáradhatatlanul ugrálhattak, csocsó, pingpong, társas-, versenyjáték a nagyobbak: *Gintner Ábel, Latinovics Ádám és Pákozdi Richárd* apuka kitűnő szervezésében. *Gintner Orsolya* biztatására énekel-táncol és imával kezdtünk minden napot. A kézműves foglalkozásokat a karitásztagokon kívül *Szokontor Szilvia, Gellér Erzsébet*, találta ki.



Csütörtökön délután *Rónai János, Baba és Kocsis Andrea, Etna* nevű lovaikon lovagoltatták meg az ifjakat. A forró nyári napon a gyönyörű lovak – és persze gazdáik – derekasan állták a gyerekhad ostromát. Egész péntek délután rekkenő hőségben a *Haraszti Íjász Club* szívét-lelkét is beleadta, hogy a gyerekek jól érezzék magukat, no meg hogy a célpontot is ügyesen eltalálják megfeszített fűjakkal.



Herceg János gyerekfilmeket vetített a hús teremben az ebéd utáni pihenő alkalmával.

A *Kalmár Szikvíz* frissítő szódavívről, a *Ruff pékség* finom kenyérről, *dr. Tömössy László* mézről gondoskodott az egész hét folyamán, ingyen. Anyukák, nagymamák több száz palacsintát sütöttek a „kis táborlakók” nagy örömeire. Köszönjük a felnőttek és a nagyobb gyerekek segítségét, hogy ez a hét ilyen jól sikerülhetett!

Köszönetet mondunk még Dunaharaszti Város Önkormányzatának a pályázati támogatásért; *dr. Szalay László* polgármester úr és *Kiss Gergely* aljegyző úr, valamint az *Ifjúsági és Sportbizottság* segítségével, amelylyel lehetővé tették számunkra, hogy a gyerekeknek főtt étel legyen minden nap az ebédjük.



Köszönjük *Bauer Mónika, Balog Mária, Jakabné Láng Margit, Zwick Mártonné, Gyarmati Attila, Simon Zoltán, Doboróczky Gábor, Torontáli Attila, Pákozdi Richárd* és sokan mások tábor előkészítő, -szervező és befejező munkálatait. A záró áldást (volt káplánunk) *Dobiás Zalán*, kókai plébános adta. Az összefogás valóban sikert hozott, mert minden gyerek jól érezte magát ezen a kánikulai héten.

Szeretettel:

Szent Erzsébet Karitásztábor

NB III-as felnőtt csapatunk eredményei

29. forduló Csepel FC–Dunaharaszti MTK 0-0

Az utolsó előtti játéknapon Csepelre látogatott a DMTK. Kiegyenlített erő küzdelmét hozta a mérkőzés, amelyen mindkét kapu ugyanannyiszor forogott veszélyben, de végül egyik fél sem talált a hálóba, így igazságos, gólnélküli döntetlennel zárult a csata.

30. forduló Dunaharaszti MTK–Makói FC 1-0

A bajnokság utolsó összecsapásán a Makót látta vendégül a Dunaharaszti. Hiába támadtunk többet ellenfelünkönél, sokáig nem sikerült túljárnunk a védelmük eszén. A 84. percben aztán Mészáros Dániel góljával megszerztük a vezetést, amire már nem volt válasza látogatóinknak és, mivel eközben a listavezető Dabas kikapott a Tisza Volántól, így a **DUNAHARASZTI MTK LETT A 2011-12-ES IDÉNY NB III ALFÖLD-CSOPORTJÁNAK BAJNOKA!**



Az NB III Alföld-csoportjának végeredménye:

1. DUNAHARASZTI MTK	30	19	7	4	58	19	39	64
2. FC DABAS	30	18	10	2	64	22	42	64
3. VÁRFÜRDŐ-GYULAI TERMÁL FC	30	15	8	7	51	25	26	53
4. TISZA VOLÁN SC SZEGED	30	15	6	9	72	38	34	51
5. KECSKEMÉTI TE	30	14	9	7	53	34	19	51
6. TÁPIÓSZECSCŐ FC	30	14	5	11	58	47	11	47
7. TÖKÖL VSK	30	12	9	9	55	38	17	45
8. INDOTEK CSEPEL FC	30	10	13	7	39	27	12	43
9. MONOR SE	30	12	3	15	44	50	-6	39
10. ÜLLŐ SE	30	11	4	15	45	54	-9	37
11. HÓDMEZŐVÁSÁRHELY FC	30	10	5	15	35	43	-8	35
12. MAKÓ FC	30	8	10	12	40	44	-4	34
13. SZOLNOKI MÁV FC	30	9	6	15	29	48	-19	33
14. SZARVASI FC	30	7	4	19	38	61	-23	25
15. JÁNOSHIDA SE	30	5	2	23	24	115	-91	17
16. PILIS SPORT					törölve			

A Pest megyei II. osztályú bajnokság végeredménye:

1. ALBERTIRSA SE	24	18	1	5	73	21	52	55
2. ABONY KID FC	24	17	1	6	102	42	60	52
3. VASADI RSC	24	17	1	6	90	37	53	52
4. DUNAVARSÁNYI TE	24	16	3	5	59	34	25	50
					(-1 PONT)			
5. KAKUCS KSE	24	14	4	6	66	32	34	46
6. PÉTERI KSK	24	12	8	4	59	25	34	43
					(-1 PONT)			
7. TÁBORFALVA KSE	24	13	3	8	67	49	18	42
8. DUNAHARASZTI MTK II	24	11	2	11	62	44	18	35
9. DÁNSZENTMIKLÓSI KSK	24	6	4	14	55	81	-26	22
10. TÁPIÓSÁG KSK	24	5	3	16	38	64	-26	18
11. FARMOS SE	24	5	3	16	27	84	-57	18
12. MONORIERDŐ	24	3	1	20	30	117	-87	9
					(-1 PONT)			
13. INÁRC SVE	24	1	2	21	18	116	-98	5

Az U19-es bajnokság végeredménye:

1. FC DABAS	26	22	4	0	127	21	106	70
2. SZTK-ERIMA	26	20	3	3	99	18	81	63
3. TÁPIÓSZECSCŐ FC	26	18	7	1	109	24	85	61
4. GYÖNGYÖS AK	26	17	3	6	121	42	79	54
5. DUNAKESZI VASUTAS SE	26	16	3	7	103	41	62	51
6. DUNAHARASZTI MTK	26	11	2	13	72	50	22	35
7. FC HATVAN	26	10	5	11	65	68	-3	35
8. RÁKOSMENTE	26	10	1	15	67	60	7	31

9. ÜLLŐ SE	26	10	1	15	88	85	3	31
10. MAGLÓDI TC	26	8	5	13	54	56	-2	29
11. DIÓSDI TC	26	6	6	14	51	79	-28	24
12. JÁNOSHIDAI SE	26	6	2	18	53	79	-26	20
13. GYÖNGYÖSHALÁSZ SE	26	4	6	16	30	92	-62	18
14. TURAWELL-TURA VSK	26	0	0	26	14	338-324	0	

Az U17-es bajnokság végeredménye:

1. MAGLÓDI TC-GÖDÖLLŐ	26	23	2	1	201	24	177	71
2. FC HATVAN	26	23	2	1	182	22	160	71
3. DIÓSD-BOLHA TÁRNOK	26	18	3	5	115	38	77	57
4. GYÖNGYÖS AK	26	18	2	6	151	23	128	56
5. SZTK-ERIMA	26	18	2	6	94	37	57	56
6. RÁKOSMENTE	26	17	2	7	85	48	37	53
7. JÁNOSHIDAI SE	26	12	2	12	104	64	40	38
8. TÁPIÓSZECSCŐ FC	26	11	2	13	88	88	0	35
9. FC DABAS	26	7	1	18	38	132	-94	22
10. TURAWELL-TURA VSK	26	6	3	17	54	99	-45	21
11. DUNAHARASZTI MTK	26	5	5	16	35	104	-69	20
12. ÜLLŐ SE	26	5	1	20	45	162-117	16	
13. DUNAKESZI VASUTAS SE	26	3	0	23	33	228-195	9	
14. GYÖNGYÖSHALÁSZ SE	26	2	1	23	16	172-156	7	

Az U15-ös bajnokság végeredménye:

1. GYÁLI BKSE	24	22	1	1	159	17	142	67
2. DABAS-GYÓN FC	24	21	1	2	135	33	102	64
3. RÁCKEVE VAFC	24	12	3	9	92	47	45	39
4. DUNAHARASZTI MTK	24	12	2	10	88	40	48	38
5. DÖMSÖDI UTÁNPÓTLÁS SE	23	8	4	11	81	71	10	28
6. ÖRKÉNY SE	24	6	1	17	68	121	-53	19
7. BUGYI SE	24	4	3	17	32	91	-59	15
8. RÉGIÓ SC (KÁVA)	23	12	1	10	66	33	33	14
					(-23 PONT)			
9. SZIGETÚJFALU	24	2	0	22	50	318-268	6	

Az U13-as bajnokság végeredménye:

1. DUNAHARASZTI MTK	16	12	1	3	49	20	9	37
2. RÁCKEVEI VITÉZEK	16	11	2	3	65	29	36	35
3. ALSÓNÉMEDI SE	16	11	2	3	47	24	23	35
4. SZIGETSZENTMIKLÓS-ERIMA	16	11	1	4	52	17	35	34
5. DÖMSÖDI UTÁNPÓTLÁS SE	16	7	1	8	57	50	7	22
6. TAKSONY SE	16	5	3	8	32	31	1	18
7. BUGYI SE	16	5	0	11	29	70	-41	15
8. FER-AL-KO KISKUNLACHÁZA	16	4	1	11	23	48	-25	13
9. DÉLEGYHÁZA KSE	16	0	1	15	23	88	-65	1

Csapó László

Futónagykövetek jelentik

Legutóbbi jelentkezésünk óta, május, június és július hónapokban is aktív futóéletet éltek futóink. Június és július első csütörtökeink az országos szervezésű Sportos Csütörtök kampány keretében megtartottuk jóhangulatú közös futásainkat Harasztin is. A kampány folytatódik, az érdeklődőket minden hónap első csütörtökjén (augusztus 2. és szeptember 6.) várjuk futni a Baktay téren este 7 órakor. A meghirdetett eseményekkel kapcsolatban bővebb információ, illetve csatlakozás a lent megjelölt elérhetőségeken.



Beszámoló a lezajlott versenyekről időrendben:

Május második felében a Coca Cola Női Futógálán Budapesten egyéniben és váltóban is, míg a Keszthelyi Kilométerek versenyen váltóban szerepeltek haraszti futók. Pünkösd hétfőn egyesek a Szelidi tóhoz utaztak le, hogy az ország minden részéből odaérkező futókkal közös edzésen-örömfutáson vegyenek részt, míg a társaság másik része sikeresen szerepelt a Dunavarsány-Délegyháza futóversenyen. Június első szombatján haraszti futók is meghódították a Kékest, majd június második szombatján részt vettünk a szigetalmi Sündörgésen, vasárnap pedig többen álltunk rajthoz egyéniben és váltóban a K&H Olimpiai Maraton és Félmaraton Váltóversenyen Budapesten. Június harmadik szombatján haraszti futók is képviseltették magukat a Nyáregyházán rendezett brutálfutáson; a versenypálya leginkább egy katonai kiképzőpálya és egy akadályverseny keverékéhez volt hasonlatos, de a résztvevők szerint felejtethetetlen élményt nyújtott!

Június 23. szombat este Dunaharasztin is rendeztünk szentivánéji futást, a csapatból ketten aznap délelőtt a Futóhomok Félmaraton versenyen öregbítették városunk futóinak hírnevét. A június 30-i kánikulai hétvégén futóink egy része a Balaton körül megrendezett UltraBalaton futóversenyen futott egyéniben vagy váltóban, illetve a Gödöllői Erdei Terep Félmaratonon is helyt álltunk. Hasonlóan kánikulai melegben részt vettünk a július 14-i Délibáb terep-futóversenyen a Hortobágyon is. Egy héttel később szombaton, valamivel kellemesebb időben, a szomszédban, Szigethalmon a Szufila 50 terep-futóversenyen bizonyítottak futóink, illetve vasárnap a Győr-Lipót futóversenyen terjesztettük a haraszti futók hírnevét 27km-en az olimpiai bajnok futókat is felvonultató mezőnyben. Végül pedig július utolsó hétvégéjén Nagyatádon megrendezett Ironman Hosszútávú Triatlon OB-n haraszti futótársaink csapatban vettek részt. A versenyeken részt vevő sikeres sportolóink a következők voltak: Bazsó Erzsébet, Esze Tamás, Gamplett Gábor, Györgyi Katalin, Herbély Szabina, Károlyi Judit, és Veres László. Gratulálunk az elért eredményekhez!

Kapcsolat: Dunaharaszti Futókhoz - Facebook/Dunaharaszti Futók oldalon, illetve emailben: gamplett.gabor@gmail.com és/vagy gykata.fut@gmail.com, telefonon: 06-20/495-2302.

A Dunaharaszti Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Német Nemzetiségi Tájházi hírei

Visszatekintés – A Tájház érdekes programjai

Eljött a jó idő, eljött a nyár. Ez alkalmat adott sok színes program megszervezésére.

Az idén 5. születésnapját ünneplő tájház ezen a nyáron sem lazászl, kicsiket és nagyokat is egyaránt örömmel fogad különböző szórakoztató programokra.

A már szinte hagyománnyá vált Tutajos Találkozó idén június 2-án is elkápráztatta az érdeklődőket a Dunaharaszti Szigeten. A Kis-Dunamenti Sváb Fesztivált idén harmadjára rendeztük meg. A Dunaparton mindenki megtekinthette a sorjában beérkező csónakokat és azoknak népviseletes utazóit. A rendezvényt emlékezzünk a régen „Ulmer Schachtelle-Ulmi skatulyával” betelepült német őseinkre, és a környező sváb településekkel ápoljuk barátságunkat. A Duna-parti műsor után menet indult a tájházhoz, ahol további fergeteges műsorszámokat láthattunk, azt este folyamán pedig az Ujfluer Buam zenekar biztosította a zenét.

Ebben az évben első alkalommal a Tájház is tárt ajtókkal várta vendégeit a Múzeumok Éjszakáján. A tárlatvezetés mellett hagyományos sváb sütemény kóstolóval kedveskedtünk a műzeumjáróknak, akik lovaskocsikkal utazhattak az állomások között.

A tájház ebben az évben is helyet adott egy nagyon kedves hagyományt ápoló tábornak. A gyermektábort az NIHD – Német Ifjúsági Hagományörző Egyesület Dunaharaszti rendezte. A gyermekek a német nemzetiségi táncpróbák mellett érdekes dolgokat tanulhattak. A csoportos készségfejlesztő foglalkozások, kézműves programok és a lovaskocsikkal mindenkit nagy örömmel töltött el.

Idén a színészkedni vágyó gyermekeknek sem volt hiányuk a mókából. Most először látogatott a tájházba egy nagyon érdekes Színjátzó tábor. Xantus Barbara színművész és Szurdi Miklós színész és rendező vezette be a kicsiket a színjátszás fortélyaiába. Olyan sok jelentkező akadt, hogy két részre osztották őket, így két egymást követő héten folyt a színi kurzus.

A tanult színdarabokat a Laffert-kúriában adhatták elő. A gyermekek nem csak színészkedni tanultak, hanem viselkedéskultúrát is. Megtanultak hangsúlyosan beszélni, az ember szemébe nézni, illedelmesen köszönni és kifejezni önmagukat.

Elkövetkező programjaink

- **Augusztus 19.** – Búcsúbál a piactéren, a Dunaharaszti Város és a Dunaharaszti Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében.
- **Emiatt az Augusztus 20-i bál a tájházban elmarad.**
- **Az ősze meghirdetett szeptember 15-i fűvóstaalkozó elmarad.**
- **Szüreti felvonulás és bál – szeptember 29.**

Elérhetőségeink:

Dunaharaszti, Zöldfa utca 39.

Wagner Jánosné Nusi néni – gondnok, telefonszám: 06-70/253-6116

Wagner Flóra – tájházvezető, telefonszám: 06-30/512-7958, e-mail: wagnerflora93@gmail.com

Olvasói levél

Kellemetlen és megalázó élményben volt részem a dunaharaszti orvosi ügyeleten. Csütörtök este félházas tüneteim jelentkeztek, majd éjjel egy óra felé olyan rosszul lettem, hogy nem tudtam aludni a fájdalomtól.

Édesanyám felhívta az orvosi ügyeletet, tudnak-e valamit tenni. Azt a választ kapta, hogy menjünk oda. Mikor megérkeztünk és elmondtam a panaszaim (melyeket már a telefonban is ismertettünk), az ügyeletes doktornő igencsak durva hangnemből válaszolt: minek jövök ide, ő csak „sürgősségi betegellátással” foglalkozik itt. Lehet, hogy rosszul tudtam... úgy gondoltam, a sürgősségi betegellátás a mentő feladata, ha valaki pedig nagyon rosszul van, az ügyeletre menjen. De ha már a telefonban közölték volna velünk, hogy nem tudnak segíteni, nem kinlódtam volna el az ügyeletig, hanem valahogyan kibírom reggelig, és erre a kellemetlen incidensre sem került volna sor.

A doktornő elmondta, hogy egy rendelet értelmében gyógyszert nem adhat, és míg kivizsgált (és utána is), végig méltatlankodott, mérgelődött és méltatlan, goromba hangnemből beszélt velem és édesanyámmal.

A végén már olyan kellemetlenül éreztem magam, hogy a sírás kerülgetett, és arra gondoltam, bárcsak ne jöttem volna el, bárcsak fel se hívtuk volna az ügyeletet. Érthető, hogy az ezek után a felajánlott fájdalomcsillapító injekciót inkább nem fogadtam el, mert ilyen modor mellett már semmi jóra nem számítottam: minél előbb menekülni akartam a rendelőből. Édesanyám meg merte még kérdezni, hol találjuk az ügyeletes gyógyszerterázt, mire a hölgy kelletlenül elmondta, hogy ki van írva az ajtóra, de gondolja úgyse megyünk el, mert Csepel messze van. A történet úgy végződött, hogy az éjjeli fájdalomcsillapítókkal átvirrasztottam, és reggel a háziorvosnál kaphattam gyógyszert és ellátást.

*Én is tudom, milyen helyzetben van az egészségügy, és nem kérdőjelezem meg azt sem, hogy az orvos tisztában van az érvényben lévő rendeletekkel. Ezt tisztelőben is tartom. Az érintett igazán rosszul, ahogyan a doktornő viselkedett velem (és még ki tudja, hány beteggel tett/tesz így). Én nyelvtanár vagyok, és én sem dolgozom jobb körülmények között, jobb anyagi megbecsülés mellett. Ennek ellenére mindig kedvesen szóltam a diákjaimhoz, emberként bántam velük, ezért úgy gondolom, ennek **mindenhol** így kellene lennie. Még az éjszakai orvosi ügyeleten is.*

BIOLABOR

Szívstressz mérés

Miért fontos a szívstressz mérése?

Mert eddig nem volt mérhető. A stressz az emberi szervezetben többféleképpen is megjelenik, leggyakrabban: emésztőrendszeri problémák vagy nyak-, váll-, hátfájdalmak formájában érezzük. Ami veszélyesebb az előzőeknél, a SZÍV! Mert azt nem érezni, ezért előfordulhat hogy egy váratlan infarktus miatt lesz munkaképtelen valaki. Ma már kiszűrhető ez a kockázat is! **Fájdalommentes, 2 perces VIPORT-Mobil készülékkel. DÍJMENTESEN** továbbra is, időpont telefonos egyeztetés után!

Emost = Egészség most!

Magyar fejlesztésű az emberi szervezet öngyógyító képességét segítő-fokozó saját-jel terápia. A kezelés rendkívül komfortos, kényelmes, mellékhatás és gyógyszermentes. Érzékelők kerülnek fel a kézre kényelmesen hátradőlve kezdődhet az önregenerációs program. Kezeléseink hatására: csökken a stressz szint, ezáltal javul az alvás minősége, javul a hormonális szabályzás, ami a nemi életre is jótékony hatású (potencia növelő), enyhül a pszichoszomatikus eredetű betegségek kialakulásának kockázata, szív-érrendszeri problémákra kombinált kezelés!

Most 40%-os kedvezmény!

EIS = sejtszintű állapotfelmérés!

A lábujjunktól a fejünk búbjáig megtudhatunk magunkról mindent, ráadásul sejt szinten. Néhány perc alatt hatalmas mennyiségű információt gyűjt a szervezetről, majd grafikusan 3 dimenzióban jeleníti meg. Tájékoztatást ad a tüdő, vese, szív, agy, hormonok, emésztőrendszer, idegrendszer, stb. **Előre kimutathatóak a kockázatok, hogy megelőzhesse a megbetegedéseket! Mindez orvos kiértékelésével!**

**Bejelentkezés: 06-30-369-85-94
bővebben: www.:biolabor.hu**

Ruhaosztás és ruhaátvétel:

lesz **szeptember 7-én 14-én és 21-én (pénteki napokon) 16.30–18 óráig a Fő út 73-ban, a karitászboltban (a Szent István Főplébánia mellett).** Az elvitt ruhaneműért szerény összeget elfogadunk.

Aki lelki segítséget vagy imát kér, lehetősége van jelezni ezekben az időpontokban a helyszínen a karitászboltban, mert Isten szeretetét is szeretnénk közvetíteni.

Az érdeklődőket szeretettel várja a Szent Erzsébet Karitászbolt

2012. június hónapban elhunytak neve és életkora

Ady Istvánné	élt 71 évet
Balogh Zoltán	élt 62 évet
Kleineisel István	élt 67 évet
Koós Tibor	élt 83 évet
Kovács Tibor	élt 73 évet
Máté Imréné	élt 72 évet
Mercz Mártonné	élt 83 évet
Nyári Zoltánné	élt 42 évet
Nyári Csaba	élt 55 évet
Papp Istvánné	élt 88 évet
Schmögner László Jánosné	élt 86 évet
Stankovits Edéné	élt 64 évet
Szabados Lászlóné	élt 87 évet
Szalai Gyula	élt 57 évet
Szegedi Józsefné	élt 76 évet
Szikora Antal	élt 62 évet
Tóth Ferenc	élt 65 évet

2012. júniusi újszülöttek



Barta Mira Laura	06. 20.
Czeglédi Sára Panka	06. 06.
Csatári Gergely	06. 01.
Csókási Nikolett	06. 29.
Faddi Gréta	06. 18.
Farkas Ráhel	06. 07.
Fazekas Zsombor Balázs	06. 22.
Fehér Kitti	06. 21.
Ficsor Szonja	06. 16.
Jakab Rózsa Virág	06. 13.
Kardos Endre Péter	06. 17.
Ketykó Szofi Liza	06. 29.
Kiss Árpád	06. 15.
Kövér Liliána	06. 08.
Kubát Barnabás	06. 19.
Magyar-Herczeg Franciska	06. 27.
Nagy Krisztián	06. 11.
Pintér Mirjam	06. 29.
Szekeres Angéla	06. 15.
Szemes László	06. 23.
Takács Viktor	06. 09.
Winkler Szilárd	06. 21.

Májusi javítás:

Türke-Lucska Ákos	05. 06.
-------------------	---------

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

*Köszönetet mondunk
mindazoknak,
akik szeretett férjemet,*

KOVÁRY JÁNOST

*2012. július 23-án
utolsó útjára elkísérték,
és fájdalomunkban osztoztak.*

Kováry Jánosné és családja

Szerkesztők: dr. Szalay László polgármester, Lovászi László (06-70-336-7655)
Szerkesztőség: Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal – 2330 Dunaharaszti, Fő út 152., tel.: 504-450
Hirdetés felvétel: Polgármesteri Hivatal, e-mail: ujsag@dunaharaszti.hu
Fotó: Teszár Ákos, szerzők, szerkesztők.
A kéziratok leadási határideje: megjelenést megelőző hónap 20-a. Kéziratot 60 napig őrzünk meg és nem adunk vissza. Megjelenik 8500 példányban. A hirdetések valódiságáért és a beküldött anyagok minőségéért felelősséget nem vállalunk. ISSN 1589-5874

2012. ÉVI HIRDETÉSI DÍJAK:

	fekete/fehér	színes
egész oldal:	95 000 Ft + áfa	50 000 Ft + áfa
fél oldal:	50 000 Ft + áfa	26 000 Ft + áfa
negyed oldal:	26 000 Ft + áfa	13 000 Ft + áfa
nyolcad oldal:	10 000 Ft + áfa	13 000 Ft + áfa

DUNAHARASZTI HIRDETŐ

SCITEC NUTRITION®

WWW.DUNAHARASZTI.SCITEC.HU



VITA-C 1100
2280 FT
3 HAVI ADAG



30 FÉLE ZSÍRÉGETŐ

- TERMÉSZETES HATÓANYAGOKBÓL

45 FÉLE DIÉTÁS

TURMIX

- MENNYEL ÍZEKBE

60 FÉLE VITAMIN

- OLCSÓBB, MINT GONDOLNA

40 FÉLE IZOMTÖMEG

NÖVELO

- ENBEDÉLYEZETT HATÓANYAGOKKAL

8 FÉLE ÍZÜLET

KARBANTARTÓ

- VALÓBAN MŰKÖDŐ KÉSZÍTMÉNYEK

**DUNAHARASZTI
FITNESS PONT**

KÉK DUNA ÜZLETHÁZ | +36 20 955 7871
DUNAHARASZTI, FŐ ÚT 92. (PARKOLÁSI LEHETŐSÉG AZ UDVARBAN!)

FLYNET.HU

TV - INTERNET - TELEFON

INTERNET AKCIÓ!

Bevezető áron új Internet csomagjaink

**5 - 10 - 20 - 40 Mbit
sebességű csomagok
3600 Ft-tól!**

Éves fizetés esetén további 2 hónap kedvezmény.
Továbbá akár még -10% a mindenből,
ha a TV-t és telefon is nálunk rendel.

* Döntéshozatalnál a földszinti szaktanácsadók segítségével.

Válassza ki kalkulátorunk segítségével az Önnek legkedvezőbb
csomagot, vagy csomagot a FLYNET.HU Internetes oldalon.
A tájékoztatás nem teljeskörű, az ár változásoktól fenntartjuk.

FLYNET.HU - A HARASZTI SZOLGÁLTATÓ



Flynet és számítógép bolt/szerviz
(70) 33-88-33-8. Tel/fax. (24) 300-300
Dunaharaszti, Dózsa György út 49.
Hétfő-17:00, Szombat 9-12 óráig

BÚTORBOLT

Megyei gyárak, boltok, háló és előbörény. Többféle
címert, otom, háló, új és használt bútorok, ágyak, kárpitok.



132.900,- Ft



69.500,- Ft

Híresség Bútorbolt Dunaharaszti, Kézdivás utca 22. (a Ligeti buszforduló
mellette) T.: 24-260-857, 30-948-1703, 30-636-3963 Nvt: H-P 9-17, Szombat 9-13
www.hiresszegbutorbolt.hu, www.mirzo-hazentri.hu
esobtor@fuzmail.hu

MEGOLDÁS SZIGET SZERVIZ és ALKATRÉSZBOLT

LAKÁSÁN: mosógép, bojler, tűzhely, hűtő, stb. gépek
javítása garanciával

ÜZLETÜNKBEN: mikró, porszívó és más
kiszállások javítása garanciával

ALKATRÉSZ CSERÉNél 1 ÉV GARANCIA!

JAVÍTÁS ESETÉN A KISZÁLLÁS
INGYENES!

Szigetszentmiklós, Tökölí u. 33. (Tökölí-Bajcsy Zs. u. sarok)

Tel: 06-24-441-725 06-30-9-50-17-17 Nyitva: H-P: 8-17 Szombat: 9-12

Új címünk: Dunaharaszti-Berezsi u. 88. Somogyvár u. sarok: Viktória Szemlé

Tel: 06-24-480-800 06-30-9-50-17-17 Nyitva: H-P: 8-17 Szombat: 9-12

Működési szolgáltatás elérhető áron már 19 éve

www.megoldaszerviz.hu

DUNAHARASZTI HIRDETŐ

BABA SZEMÉSZ



TE JÓL LÁTSZ. ÉS GYERMEKED?

- kiszűri a gyermek veleszületett szemészeti eltéréseit
- fényt derít a rejtett eltérésekre is
- 6 hónapos kortól elvégezhető
- egyszerű, gyors és barátságos minden kisgyermek számára
- nincs várakozás, mindenki időpontra érkezik
- nincs szükség a pupilla tágítására.

További információ:

+36-30-412-7972

www.babaszemesz.hu

Óriási napszemüveg vásár a SZEMLÁTOMÁS optikai szalonokban!



Árengedmény!

• Az árak a NEB elengedési feltételek szerint

2330 Dunaharaszti,
Baktay tér (Báthory u. 1.)

Telefon: 24-370-773

Mobil: 30-677-6637

szemiatomas@flynet.hu

2330 Dunaharaszti,
TESCO áruház

Telefon: 24-260-279

Mobil: 30-318-3444

szemiatomas2@invitel.hu

MINDEN KOROSZTALYRAKI

TÁNCOLJ VELÜNK EGÉSZ ÉVBEN!

MANÓ TÁNC, GYEREK ÉS FELNŐTT TÁRSASTÁNC TANFOLYAMOK, ESKÜVŐS TÁNCOK JELENTKEZZ MOST!

Helyszín: Dunaharaszti Rendezvényház vagy Szigetalmi TáncStúdióink

info: 06-20-555-44-38 www.dancelandtse.hu

STEP UTAZÁSI IRODA

Már 15 éve számíthat ránk!

118. Baktay tér, 2330. Dunaharaszti, H-2330
www.steputazasiiroda.hu Tel: 24-370-773
Eng.sz: U-000172

Ajánlataink az augusztus 20-i hosszú hétvégére
Korlátozások, városlátogatások

Krakkó, Wieliczka, Zakopane	08.17-20. busszal, szálloda*** R-vel	36.900Ft
Háttvege Velencében	08.17-20. busszal, szálloda*** R-vel	39.900Ft
Szlovénia, Bled-tó	08.19-20. busszal, szálloda R-vel	39.900Ft
Salzburg, Salzammergut	08.17-20. busszal, panzión*** R-vel	45.900Ft
Bajor kastélyok	08.17-20. busszal, szálloda*** R-vel	54.900Ft
Toszkána és Elba szigete	08.19-20. busszal, szálloda*** R-vel	82.900Ft
Pihenés és kultúra az olasz Adrián	08.19-25. busszal, szálloda*** FP-vel	85.900Ft
Benelux körutazás	08.17-24. busszal, szálloda*** R-vel	19.900Ft
Kultúra és pihenés Hellász táján	08.18-25. busszal, szálloda*** FP-vel	119.900Ft
Marokkó királyi városok	08.17-24. repülővel, szálloda*** FP-vel	154.990Ft
Jordánia	08.18-25. repülővel, szálloda*** FP-vel	159.900Ft
Üdülések		
Sarli	08.18-25. egyénleg, 3-5 ágyas ap.öe.	27.900Ft
Krk-sziget	08.18-25. közi 3 éj egyénleg, szálloda*** FP-vel	42.390Ft
Kvarner-öböl	08.18-25. közi 4 éj egyénleg, szálloda*** FP-vel	48.400Ft
Olympic Beach	08.17-25. busszal, apartman öe.	39.900Ft
Kefalónia	08.20-27. repülővel, 4 ágyas ap. öe.	59.900Ft
Korfu	08.18-25. repülővel, 2-4 ágyas ap. öe.	59.900Ft
Tunézia	08.18-25. repülővel, hotel*** all incl.	79.900Ft
Hurghada	08.19-26. repülővel, hotel**** all incl.	97.900Ft
Bulgária	08.19-26. repülővel, hotel*** all incl.	104.900Ft
Török Riviera	08.17-24. repülővel, hotel**** all incl.	99.900Ft

A fenti árak tartalmaznak az utazás költségét (kivéve egyéni utakat), a szállás megadott időtartama, de nem tartalmazzák az ételkövet és biztosítékokat.

EFUB Magyarországi Utazási Irodák Szövetsége

MŰSZAKI VIZSGA DUNAHARASZTIN

AKCIÓ! **VÁLASSZON!**

- INGYENES ÁLLAPOTFELMÉRÉS A MŰSZAKI VIZSGA ELŐTT
- MŰSZAKI VIZSGA HÁZHOZSZÁLLÍTÁSSAL

az általános forgalmi adóval együtt a határozottan megállapított ártól eltérő árú lehet.

KAPCSOLAT: +36 30 940 2726, 06 24 490 005

Vizsgacentrum KFT. Dunaharaszti, Andrássy Gy. u. 2.
Erdélyi Autószervíz Nyitva tartás H-P 8-17h

AUTÓJAVÍTÁS - AUTÓVILLAMOSSÁG - GUMIJAVÍTÁS - AUTÓTÁRSZERSZÁMOK

DUNAHARASZTI HIRDETŐ

Értesitem a tisztelt lakosságot
irodáim címeréről és elérhetőségeimről

§ DR. KRISTON ISTVÁN ÜGYVÉD

2330 Dunaharaszti, Zrínyi utca 26.
2030 Érd, David utca 4.

Államnév bejelentkezés:
06 (30) 326-7156, 06 (20) 933-2302, 06 (24) 260-774
Email: dr.kristonugyv@pr.hu
Honlap: www.drkristonugyv.hu

polgári jog - közgazdasági jog - büntetőjog
Magánjogi szerződések és ingatlanügyek
Pályán menet, bírálat
Hozzájárulási és esztendői ügyek
Önkormányzatok, ügyek
Cégviszonyok, cégaljírás, csőd- és felszámolási eljárás
Alkotmányok, törvények, szervezeti, egyesületi,
Közvetítői ügyek
Végrendeleti eljárások
Közgazdasági határozati eljárások,
büntetőjogi ügyek

MŰSZAKI VIZSGA EREDETVIZSGÁLAT helyben



Dunaharasztiiban
Zrínyi u. 3/B

bejelentkezés: 06 30 921 9471, 06 24 492 157

THERMOTUS

cellulóz hőszigetelés

CELLULÓZ
HŐSZIGETELŐANYAG
GYÁRTÁS,
ÉS KIVITELEZÉS

CSALÁDI HÁZAK
UTÓLAGOS
FŐDÉMSZIGETELÉSE
HŐKAMERÁS VIZSGÁLAT

*Hogy a tél
ne a tettenél széljon!*

Befűtésos cellulóz szigetelés:
centimérenként
100Ft/m²-től

Érdeklődni szeretnék, a legújabb technikákról

www.thermotus.hu

info@thermotus.hu

06-30-289-98-91

06-30-475-37-22

ML-Car Kft.

SZEMÉLY ÉS KISTEHERAUTÓK JAVÍTÁSA
motor • váltó • futómű • fék
gumiszerelés • vizsgáztatás

ÚJ SZOLGÁLTATÁSUNK:
**KLÍMA JAVÍTÁS, FELTÖLTÉS,
ÓZONOS KLÍMATISZTÍTÁS**

A hirdetés felmutatója
50%
kedvezményt kap
az ózonos klímatisztítás
árából!

Taksony, Alkotmány utca 1-3.
www.ml-car.hu
Tel.: 06 20 982 6871

ARANYTÁRGYAIT BIZTONSÁGGAL MEGŐRIZZÜK ZÁLOGFIÓKJAINKBAN!

Gyári úti Zálogfiók - Szigetszentmiklós,
József Attila megálló
Soroksári Zálogfiók - Soroksár felső,
Hév megálló
Mindenkor A LEGJOBB NAPI ARAT FIZETJÜK Ügyfeleinknek



Ügyfélszolgálati telefon:

06 - 24 - 445 - 955

06 - 70 - 611-95 - 71



Tiefen Stein Kft.

MÁRVÁNY-GRÁNIT-AGGLO

- Ablakpárkányok
- Konyhai- és
fürdőszobai pultok
- Lépcsők
- Kandallók
- Siremlékek



Tiefenbeck Flórián

www.ts-marvany.hu

Műhely: a taksonyi temetővel szemben ☎ 30/940-2068; ☎ 24/487-997

VIRÁG-AJÁNDÉK

Nyitva tartás:

hétfő- péntekig:

7.30-18.30

sombath: 8.00-17.00

vasárnap: 8.00-14.00

Vágott és
csokros virágok

Késcsomók,
virágkosarak és több

Térfélteti koszorúk,
virágkosarak rendelésre
(kiszállításal)

Záróvirágok

És többi virágok

Állványok

Állványok

2330 Dunaharaszti, Baktay tér 3. (a Pesta mellett)

Szűk nyitvatartásunk minden nap! Telefon: Kiszállításra Üni 06 70/506-09-05

DUNAHARASZTI HIRDETŐ

Kisduna Étterem - Panzió

2330 Dunaharaszti, Fő út 103.
www.kisduna.hu kisduna@pr.hu
Telefon: 06-24-460-109,
06-20-495-4111



Minden nap,
12-15 óra között,
svédasztalos
ebédet kínálunk
korlátlan
ételfogyasztással!
Hétköznapokon:

1490 Ft

Vasárnap:

2500 Ft



Laffert Kávézó

Szeretettel várjuk kedves
vendégeinket
a Laffert Kúriában nyílt kávézóban!

BÁRDI AUTÓSBOLT

Dunaharaszti, Fő út 57.
06 24 260-290

Nyugati és japán alkatrészek, olajszűrők,
féktárcsák, légszűrők, lökésgátlók, vízpumpák,
fékbetétek, gömbfejek, ékszíjak.
Motorolaj akció!

Nyitva hétköznap: 8-17 óráig
Szombaton: 8-12 óráig

VARRÁST VÁLLALOK!

Vállalok nadrágfelhajtást, zipzár cserét,
függöny felhajtást, ágynemű-varrást
és kisebb átalakítást.
Gyerekek óvodai jelfelvarrást.

Telefon: 06-20/822-8206
Cím: Dunaharaszti, Gyárköz u. 2.

Lottózó és Szolárium

Nyitvatartás:

H: 9-21

K: 9-21

Sz: 9-21

Cs: 9-21

P: 9-21

Sz: 8-21

16.14-19

a Rita Üzletközpontban!

T: 06-20-536-2336

SZŐNYEGTISZTÍTÁS

HáZTól-HáZIG !

Régi szőnyegét, szőnyegpadlóját,
bütorkárpitját újjávarázsoljuk!



Kasza István

06-70/622-52-07

Taksony, Szent Mihály u. 11.



Szent István napi rendezvénysorozat Dunaharaszti

Augusztus 20-án

10⁰⁰ órai kezdettel
a Szent István Plébánia templomban
búcsúi ünnepi szentmise.

11¹⁵ órai kezdettel

az államalapítás emléknapja alkalmából ünnepség
a Szent István szobornál
Beszédet mond: Karl József alpolgármester
Közreműködik: a Kecskés együttes

Rendezvények a Piac téren

Augusztus 18-án

19⁰⁰ órától

Iowa Blues Band és Kozelka Band

24⁰⁰ órától

Retró buli

Augusztus 19-én

18⁰⁰ órától

A Dunaharaszti Német
Önkormányzat műsora
és bál a csepeli

Lustige Musikanten zenekarral

Augusztus 20-án

15³⁰ órától

Speedy Gonzales Latin Band,
Napfény táncsoport, Rocky Nagyik,
DIT műsora, Dance Feeling,
Yaratma hástánc táneműsorai,
Ashihara karate,
Dunaharaszti Kempo Sportegyesület
sportbemutatói

Augusztus 20-án

21⁰⁰ órától

Sipos F. Tamás,
UNITED együttes,
Willpower Hip-Hop & Break Dance,
Zoltán Erika,
Hard Steppers,
és végezetül az
Irigy Hónajmirigy

